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Polet premagal Enotnost 3:0

Maribor, 2. okt. Danes je bila od- 
bojkaška tekma v okviru Zvezne lige 
med ljubljansko Enotnostjo in Poletom 
Iz Maribora. Enotnost, ki je bila na 
tablici Zvezne lige na 4. mestu, je od
potovala v Maribor z upi na zmago. 
Vendar niso računali na sijajno for
mo odbojkašev Poleta in na mogoče 
presenečenje, ki bi ga lahko doživeli 
od njegove strani.

Polet je bil skozi vso igro v pre
moči. Srečanje z Enotnostjo je bila 
najboljša igra, ki jo je dal v zadnjih 
mesecih. Ekipa Poleta se je odliko
vala z veliko izenačenostjo igralcev, 
dobrim »blokiranjem« in ostrimi udar
ci. Vsi igralci so bili sijajni kot na 
mreži tako tudi v polju.

Čeprav je moštvo Enotnosti igro iz
gubilo, ne moremo govoriti o veliki 
podrejenosti in mnogo slabši igri. Ven
dar svojih akcij niso mogli uspešno 
zaključiti in čeprav so dali lepo igro, 
kljubovati razpoloženemu nasprotniku.

Kazalo je, da bo igra ostra in bor
bena. Po neuspehu v prvem setu 
(15:11) pa je moštvo Enotnosti popu
stilo, tako da sta se tudi druga dva 
seta zaključila s porazom (15:6, 15:11). 
Premoč Poleta je bila, kakor smo ze 
omenili predvsem v sijajnem »bloki
ranju«, uspešnem zaključevanju akcij 
z ostrimi udarci v nasprotnikovo po
lje in homogenosti ekipe, medtem ko 
je posebno »blok« Enotnosti odpovedal.

igiilllllillllEiili:
Moška odbojkaška vrsta Enotnosti je trenutno na 5. mestu v državi

Tablica Zvezne odbojkaške lige 
gleda po tem srečanju takole:
Partizan 9 9 1 25:6 16
Spartak 9 6 3 21:13 12
Crv. zvezda 10 6 4 25:19 12
Polet 11 6 5 23:19 12
Enotnost 11 6 5 20:21 12
Mladost 9 4 5 17:18 8
Beograd 9 3 6 14:20 6
Sarajevo 10 0 10 4:30 0

Poletu je s to tekmo torej uspelo 
zamenjati mesto z Enotnostjo. Na ta
blici Zvezne lige je na četrtem, med
tem ko je Enotnost na petem mestu.

Rozman (Id Polet) je osvojil
gorsko kolesarsko prvenstvo FLRJ

Včeraj je bilo na progi od Ripnja 
do vrha Avale gorsko kolesarsko pr
venstvo Jugoslavije. Proga je bila dol
ga 10.000 m ter je bila pot samo delno 
asfaltirana, medtem ko je pretežni del 
bil zaradi slabega stanja ceste precej 
težak .Skupno je bilo na startu 35 vo
začev. Od teh je prispelo na cilj 33 vo
zače,v dvojica pa ja zaradi okvar na 
kolesih izpadla, eden od teh dveh je bil 
Sironi, prvak letošnjega gorskega pr
venstva Hrvatske. Tekmovalci so star- 
tali v presledku po eno minuto.

Letošnje gorsko prvenstvo si je osvo
jil slovenski vozač Oskar Rozman, član 
Poleta iz Maribora, ki je že na tekmo
vanju »Po Hrvatski in Sloveniji« iz
med 56 tekmovalcev dosegel 29. mesto.
Za njim je prispel na cilj Milivoj Bat, 
član Partizana, ki se je, prav tako kot 
Rozman, odlikoval z dobro tehnično 
vožnjo. Oba dva imenovana sta pustila 
ostale vozače daleč za seboj. Bat Je 
starta! minuto kasneje za Solmanom, 
vendar mu je uspelo, da ga je pred 21:54,0, Godnič (Krim, Lj) 22:92,8, Va- 
samim ciljem prehitel. Omeniti je tre- | lant, Osrečki, Šemo, Skolina itd.

ba tudi člana zagrebške »Lokomotive« 
Ročiča, ki je zasedel peto mesto, prav 
tako pa tudi vozača sarajevskega Že
lezničarja Kramarja, ki je do pred 
kratkim vozil na težkem kolesu. Za
sedel je 12. mesto in premagal naše 
znane kolesarje Solmana, Straina, 
Osrečkega in druge. Vsi vozači brez 
izjeme so pokazali zelo dobro fizično 
kondicijo.
TEHNIČNI REZULTATI PRVENSTVA: 

Rozman (Polet, Mrb) 2:45,8, Bat Mi
livoj (Partizan) 20:46,0, Todorovič (Me- 
talac, Bgd) 20:54,8, Mauri (Pula) 20:58,6, 
Kočič (Lokomotiva, Zgb) 20:59,6, Drezg 
Dinamo, Zgb) 21:07,6, Podmilščak (Po
let) 21:24,0, D. Ješič (Milicionar, Bgd) 
21:33,0, Bosek (Milicionar) 21:34,4, Mi
tič (Partizan) 21:39,0, Radonič (Želez
ničar, Niš) 21:41,0, Kramar (Železni
čar, Sarajevo) 21:42,0, Mozetič (Želez
ničar, LJ) 21:45,0, Solman (Edinstvo, 
Zgb) 21:33,0, Strain (Dinamo, Zgb)

V predtekmi so se srečali mladinci 
Enotnosti in mladinci Poleta. Po ena
kopravni igri so zmagali mladinci Po
leta s o:2.

Polet : Beograd 3:2
Med tednom je bila odigrana tekma 

med SD Beogradom in Poletom. Po 
ogorčeni in zanimivi borbi se je po
srečilo ekipi Poleta premagati svojega 
nasprotnika s tesnim rezultatom 3:2 
(8:15, 15:9, 17:15, 12:15, 16:14).

Prvi niz je zasluženo osvojila ekipa 
Beograda z boljšo in požrtvovalnejšo 
igro, dočim je igrala ekipa Poleta do
kaj nervozno. Nato se je ekipa Poleta 
znatno popravila in z dobro tehnično 
igro ter točnimi udarci zmagala v 
drugem in tretjem nizu. Četrti niz je 
Polet po nepotrebnem izgubil. Ekipa 
je nenadoma popustila in zaigrala ne

gotovo, kar so izkoristili Beograjčani, 
z izredno požrtvovalno igro osvojili 
niz in izenačili na 2:2. V zadnjem, od
ločilnem nizu se stanje spočetka ni 
izpremenilo. Beograjčani so odlično 
igrali in v kratkem dosegli stanje 13:5. 
Mariborčani so v tem delu igre igrali 
raztrgano in izgubljali žogo za žogo. 
V nadaljevanju jim je uspelo zmanj
šati razmerje na 13:6, toda Beograj
čani so nato osvojili tudi 14. točko. 
Pri stanju 14:6 je nastal preobrat. 
Ekipa Poleta se je zbrala, odvzela na
sprotniku match žogo in z odlično 
igro osvajala točko za točko. V raz
burljivih zadnjih minutah igre so Po- 
letovci med burnim navijanjem gle
dalcev izenačili na 14:14 ter zmagali 
z rezultatom 16:14. — Tekmo je sodil 
tov. Starešina.

Odbojkaško moštvo 
Poleta je gostovalo 

v Srbiji
V nadaljevanju tekmovanja zvezne od- 

bo-ikaške Hee. so bile med tednom od
igrane tri tekme. Moštvo mariborskega 
Poleta je najprej gostovalo v Beogradu 
nroti Crveni zvezdi in v Subotici proti 
Soartaku, kjer je obe tekmi izgubilo z 
rezultatom 3:2. V tretji tekmi pa je Po
let na domačem Igrišču premagal moštvo 
Beograda z rezultatom 3:2.

Crvena zvezda: 
Grazer SoortkEnb

2:0
Pred približno 8000 gledalci je bila 

danes odigrana v Beogradu mednarod
na tekma med Crveno zvezdo in Gra
zer Šport klubom. Igra je bila neza- 
naniva, v kateri so posebno igralci 
Crvene zvezde zapravili več priložnosti 
za gol. Gole sta dala Vukosavljevič iz 
kazenskega strela in Jezerkič. Sodil je 
Mika Popovič.

Državno žensko prvenstvo v košarki
Ljubljanska Enotnost se bo plasirala v zvezno ligo

Tekmovanje je bilo na novem igrišču 
na Trgu Matteotti, katerega so v glav
nem zgradili košarkaši ter ostali šport-

(Od našega posebnega dopisnika.)
REKA, 2. oktobra. V petek se je 

na Reki začelo IV. prvenstvo Jugoslavije 
v košarki za ženske. Na dosedanjih tek
movanjih je zmagala vrsta Crvene zvezde 
iz Beograda, ki ima tudi letos največ 
izgledov, da si pribori naslov prvaka. V 
tekmovanju sodeluje osem vrst, m sicer: 
Crvena zvezda (Beograd), Proleter (Zre- 
njanin), Jedinstvo (Novi Sad), Hajduk 
(Split), Naprijed (Zagreb), Polet (Zagreb), 
Enotnost (Ljubljana) ter Var- 
dar (Skoplje). Vrsti iz Črne gore ter 
Bosne in Hercegovine se tekmovanja Iz 
neznanih razlogov nista udeležili. Tekmo
vanje je bilo organizirano v dveh skupi
nah, katerih nosilki sta bili vrsti Crvene 
zvezde in Hajduka.

Končan je moštveni atletski kup FLRJ

Atleti Enotnosti z 25.123 točkami 
pred Dinamom iz Zagreba (20.617)

Ljubljana, 1. oktobra. V soboto po
poldne ob 15.30 in v nedeljo ob 11. do
poldne je bilo na stadionu ob Tyrševi 
cesti finalno atletsko ekipno prvenstvo 
med moškima ekipama Dinama iz Za
greba in Enotnostjo. Enotnost je v tem 
tekmovanju dosegla 25.123 točk, to je 
za 919 točk več kakor v predzadnjem 
kolu, v katerem se je plasirala na 
šesto mesto. Dinamo pa je dosegel 
901 točko manj kakor v drugem kolu, 
kar gre predvsem na račun odsotnosti 
atletov Flasa, Hrovata, Sudiča in Ga
llna. V glavnem pa je krivda, da niso 
bili doseženi boljši rezultati, na sla
bem vremenu, bilo je hladno In -je prvi 
dan celo deževalo. Izmed nastopajočih 
tekmovalcev so bili najuspešnejši Mi
ler Janko v metu krogle, ki jo je vrgel

Svetovni rekorder Alex Jany
bo plaval v četrtek v Liubliani

Vsi Jugoslovanski športniki z zani
manjem spremljajo gostovanje franco
ske plavalne ekipe TOEC iz Toulou- 
sa, v kateri vzbuja glavno pozornost 
svetovni rekorder Alex Jany. Na prvi 
prireditvi v Zagrebu, Jany, vsied utru
jenosti in izredno mrzle vode, sicer ni 
dosegel rezultate, kakršne je zlasti pri
čakovalo občinstvo. Zato pa je toliko 
bolj pokazal svojo izredno kvaliteto 
na drugem nastopu na Reki, kjer je z 
rezultatom 57,0 sekund postavil naj
boljši letošnji čas v Evropi. Z nič 
manjšim zanimanjem pa je spremljalo 
uspehe našega mladega rekorderja Bo
risa Saknata, ki se je z zadnjim re
zultatom 58,4 na Reki uvrstil med naj
boljše šprinterje v Evropi.
V LJUBLJANI BODO ZBRANI VSI 

NAJBOLJŠI PLAVALCI JUOGOSLA- 
VIJE IN SLOVENIJE

Ker se je gostovanje Janyja v Jugo
slaviji nekoliko zakasnilo, je prišlo do 
neprijetnosti, da je sovpadlo v to dobo 
gostovanje Mladosti po Nizozemski in 
s čemer se je vsied odsotnosti bratov 
Slipetičev zmanjšala zanimivost Jany- 
jevega gostovanja po Jugoslaviji. Ven
dar je vse storjeno, da bodo člani Mla
dosti prispeli pravočasno nazaj, tako 
da bo na zadnjih tekmovanjih dobil 
Jany novega Jugoslovanskega nasprot
nika — oficielnega rekorderja na 100 
metrov prosto, Marjana Stipetiea. Na 
zadnjem nastopu Janyja v Jugoslaviji, 
v Ljubljani, bodo tako zbrani vsi naj
boljši jugoslovanski plavalci: brata
Marjan in Misiav Stipetih, Boris Ska- 
nata, Branko Vidovič, Andrej Kvinc, 
dalje domači »prsači« Tone Cerer, Mar
ko Žvokelj, Savo Sovre ter Mariborčan 
Ljubo Brandner. Od plavalk bodo po
leg domačink Kuharjeve, Jamnikove, 
Juvančičeve in Pelanove sodelovale še 
državni rekorderki Mira Korpes in 
Bojka Grkinič ter Vida Paškvan in 
Branka Loparič. Poleg tega je Plaval
na zveza Slovenije pozvala vse naj
boljše »izvenljubljanske« plavalce, ta
ko da, bo obenem to tudi centralna 
prireditev najboljših slovenskih plaval
cev. Mladim plavalcem iz Maribora, 
Bleda, Trbovelj je tako dana izredna

prilika, da vidijo najboljše jugoslo
vanske plavalce v borbi s svetovnim 
rekorderjem Janyjem.
NEKAJ O JANVJU IN NJEGOVIH 

USPEHIH

Za Janyja lahko rečemo, da je »otrok 
bazena«. Njegov oče, ki ga sedaj tudi 
spremlja po Jugoslaviji, je namreč ko
pališki mojster in tako se je Janv £a- 
korekoč »rodil« v bazenu. Plava že od 
5. leta in mu je bil prvi učitelj njegov 
oče. Kot 11 letni deček je prvikrat 
nastopil na javnem tekmovanju. Zani
miva je tablica, ki kaže pot njegovega 
vzpona do svetovnega rekorda, ki ga 
je postavil na evropskem prvenstvu Y

osvojiti svetovni rekord, katerega mu 
je pred kratkim odvzel Japonec Fu- 
ruhaši.

Njegova sestra Ginette stopa po sto
pinjah svojega slavnega brata. Ze v 
zgodnji mladosti je osvojila prvenstvo

Carlu leta 1947.
1943 november 1:03,8
1944 januar 1:03,5
1944 marec 1:02,8
1944 avgust 1:02.0
1944 september 1:01,4
1944 oktober 1:00,4
1945 april 59,6
1945 julij 58,8
1945 avgust 58,6
1945 september 57,5
1946 junij 56,7
1946 september 56,6
1947 september 56,2
1947 september 55,8

Jany pripisuje svoje izredne uspehe 
svoji izraziti plavalni konstrukciji te
lesa (visok je 1.88 m, težak 95 kg, šte
vilko čevljev pa ima 481), zelo solid
nemu življenju ter marljivemu trenin
gu. Trenira neprekinjeno vse leto ter 
je n. pr. v letu 1947., ko je dosegel 
svoje najboljše uspehe, preplaval 8000 
kilometrov. Najbolj ljubi svojega tre
nerja Minvillea ter svojo sestro Ginet
te. Jany je lani, prav v olimpijskem 
letu, preživljal krizo ter se zaradi tega 
na olimpijskih igrah ni mogel tako 
uveljaviti, kot je bilo pričakovati. Le
tos se je zopet približal svojim uspe
hom in sicer najbolj na 200 m prosto, 
kjer je dosegel svoj drugi najboljši 
čas 2:06,4. Njegov plan treninga pa je 
usmerjen v prihodnje leto na 400 me- 
tersko progo, kjer namerava ponovno

Ginette Jany, sestra svetovnega 
rekorderja Alexa Janyja

Francije med subjuniorkami. Lani pa 
je že kot 17 letna deklica bila članica 
francoske olimpijske štafete 4x109 m 
prosto. Njen najboljši čas na 100 m 
prosto je bil 1:09,3. Letos pa se je bolj 
posvetila daljšim progam ter je že na 
prvih tekmovanjih dosegla izredne 
uspehe, ko je postavila nov francoski 
rekord na 400 m prosto s časom 5:29,5, 
kar jo uvršča med najboljše dolgopro
gaši« na svetu.

12.99 m, kar Je boljše od dosedanjega 
sloveskega rekorda. V metu diska pa 
je dosegel daljavo 43.76 m. Atlet God
ler, član FD Dinama je postavil nov 
hrvatski rekord v teku na 10.000 m s 
časom 31:57.8. Dober rezultat je do
segel tudi na 5000 m s časom 15:58.0, 
kar ga postavlja med najboljše dolgo
progaše v državi. V metu kladiva je 
napravil presenečenje atlet Enotnosti 
Roš, ki ga je zalučal preko 37 m in 
to po enomesečnem treningu. Na 400 m 
zapreke je bil uspešen Olivierl, ki je 
dosegel čas 58.9. Ostali rezultati, dose
ženi na tem tekmovanju, so bili po
vprečni. Najlepša borba je bila v tek
movanju štafet 4x100 m, kjer je zma
gala Enotnost, ki je šele v zadnji pre
daji prešla v vodstvo z Ognjenovičem 
in je tudi prva prispela na cilj. Na 
tem tekmovanju je bilo vidno, da si 
je atletska sekcija Enotnosti okrepila 
svoje vrste, vendar pa ima še premalo 
novega mlajšega kadra, starejši tekmo
valci že ne dosegajo več svojih običaj
nih rezultatov, kar smo opazili pred
vsem v tekih na srednje proge. Manj
ka ji tudi izrazitih kratkoprogašev. 
Najboljše moči ima v metalcih, kjer 
uspešno posegata v borba brata Miler
ja. Atletska ekipa Dinama ni nudila 
močnejšega odpora ekipi Enotnosti. V 
splošnem je bilo tekmovanje dobro 
organizirano. Le več discipliniranosti 
bi bilo potrebno s strani gledalcev, ki 
so često uhajali na tekmovalni prostor; 
napovedovalec pa naj bi pravilno in 
pravočasno objavljal rezultate.

TEHNIČNI REZULTATI PRVEGA 
DNE:

110 m zapreke: 1. Subelj (E) 16.5, 2. 
Olivierl (E) 17.2, 3. Srp Oto (D) 19.0, 
4. Majerič (D) 22.0.

100 m: I. Ognjanovič (E) 11.7, 2. 
Sturm (E) 11.8, 3. Tomažič (D) 11.9, 
4. Kuzmič (D) 12.

400 m: 1. Rožman (E) 52.4 2. Toma
žič (D) 55.2, 3. Olivieri (E) 53.6, 4. 
Sabek (D) 54.6.

1300 m: 1. Oberšek (E) 4:18, 2. Dor- 
šid (D) 4:22,8, 3. Novak (E) 4:26.6. m, 
4. Muršič (D) 4:34.8.

10.000 m: 1. Godler (D) 31:57.8, 2. 
Kranjc (E) 33:14.6, 3. Kovačič (E) 
34:12.6, 4. Škrinjar (D) 35:14.0. Izven 
konkurence: Inkret Darko (JA) 33:15.8.

met krogle: 1. Miler Janko (E) 12.99, 
2. Miler Bogdan (E) 12.18, 3. Pečarič 
(D) 10.60, 4. Kras (D) 10.25.

met kopja: 1. Miler J. (E) 49.73, 2. 
Petriča (D) 44.33, 3. Bulat (D) 43.74, 
4. Povšner (E) 42.20. 
troskok: 1. Zgalin (E) 12.27, 2. Ognja
novič (E) 11.96, 3. Bulat (D) 11.62, 4. 
Majerič (D) 10.32.

skok v višino: 1. Zgalin (E) 1.75, 2. 
Subelj (E) 1.60, 3. Srp Oto (D). 1.55, 
4. Majerič (D) 1.50.

4x100 m: 1. Enotnost (Sturm, Rožman, 
Kolenc, Ognjanovič) 46.0, 2. Dinamo 
(Srp, Stabek, Majerič Tomažič 46.6.

REZULTATI DRUGEGA DNE
400 m zapreke: 1. Olivieri (E) 58.9, 

2. Rožman (E) 61.1, 3. Stabek (D) 
62.2, 4. Mladič (D) 66.2.

200. m: 1. Tomažič (D) 23.7, 2. Ognja
novič (E) 23.8, 3. Sturm (E) 24.2,4. Sta
bek (Dl 26.0.

800 m: 1. Oberšek (E) 2:01.7, 2. No
vak (E) 2:04.3. 3. Doršič (D) 2:11.1, 4. 
Stabek (D). 2:11.1,

5000 m: 1. Godler (D) 15.58, 2. Kranjc 
(E) 16:18.4, 3. Kovačič (E) 16:32.0, 4. 
Muršič (D) 17:29.8. Izven konkurence: 
Vozlič (E) 16:46.2, Inkret (JA) 17:04.2.

skok v daljino: 1. Cop (E) 6.27, 2. 
Špan (E) 6.10, 3. Bulat (D) 5.85, 4. 
Srp Oto (D) 5.83.

skok s palico: 1. Špindler (E) 3.20, 
2. Špan (E) 3.20, 3. Petriča (D) 3.00.

met diska: 1. Miler J. (E) 43.76, 2. 
Miler B. (E) 35.45, 3. Kras (D) 34.77, 
4. Pečarič (D) 29.34.

met kladiva: 1. Miler J. (E) 38.98, 
2. Roš (E) 37.81, 3. Pečarič (D) 33.53, 
4. Kras (D) 30.28.

4x400 m: 1. Enotnost (Kolenc, Ober
šek, Olivieri, Rožman) 3:33.0, 2. Dina
mo (Tomažič, Stabek, Mladič, Doršič) 
3:44.4.

Dosežene točke v drugem kolu: Enot
nost 24.204 Dinamo 21.518, v tretjem 
kolu: Enotnost 25.123, Dinamo 20.617.

niki Reke. Prvenstvo je začel v imenu 
Komiteja za fizknlturo vlače LR Hr. 
vatske Flamingo Bianchi, v imenu mest
nega odbora FISAH-a Budislav Rudan, v 
imenu Košarkaške zveze Jugoslavije pa 
Šime Smoljan. . . . ,
Ljubljanska Enotnost je tek

movala v prvi skupini ter dosegla lep 
uspeli v zadnji igri, ko je premagala 
kolarkašice zagrebškega Poleta z razme
roma visokim rezultatom. Kljub pomanj
kanja treninga pa so se mlade igralke 
v vseh tekmah uspešno zoperstavljale v 
ostri borbi za koše. V vrsti se odlikujeta 
predvsem mladi igralki Meta Orehek in 
Boža Menart, ki sta bili tudi izbrani za 
državno košarkaško žensko reprezentanco, 
ki bo imela v kratkem več mednarodnih 
tekem.

Tekme v prvi in drugi skupini so se 
končala z naslednjimi rezultati:

I. SKUPINA:
Crvena zvezda : ENOTNOST 55:15, Cr

vena zvezda : Naprijed 60:24. Crvena 
zvezda : Polet 56:8, ENOTNOST : Polet 
37:38, Naprijed : ENOTNOST 48:27, Na
prijed : Polet 15:8.

LESTVICA:
Cr. zvezda 3 3 6 6 171:47 6
Naprijed 3 2 6 1 91:95 4
ENOTNOST 3 1 0 2 79:133 2
Polet 3 6 0 3 46:112 0

II. SKUPINA:
Hajduk : Vardar 70:6, Hajduk : Prole. 

ter 29:28. Jedinstvo : Hajduk 28:21, Pro
leter : Vardar 78:16, Proleter : Jedinstvo 
38:21. Jedinstvcr : Vardar 43:11.

LESTVICA:
Proleter 3 2 0 1 144:60 4
Hajduk 3 2 0 1 120:62 4
Jedinstvo 3 2 0 1 92:70 4
Vardar 3 6 0 3 37:191 6

Sinoči so bile odigrane še zadnje fi
nalne tekme, katerih rezultate pa do za
ključka lista še nismo prejeli. — V borbi 
za naslov državnega prvaka za leto 1949 
sta tekmovali vrsti Proleterja in Crvene 
zvezde, v borbi za III. in IV. mesto 
vrsti Hajduka in Naprijeda. za V. in VI. 
mesto vrsti Jedlnstva in ljubljanske 
Enotnosti, za zadnji mesti pa vrsti Var
darja in Poleta. (d)

LIGAZVEZNA KOŠARKAŠKA

Poraza UubllansScih ISgašev
Zaradi odhoda naše državne reprezen

tance v Neapelj sta bili danes odigrani 
samo dve tekmi državne košarkaške lige. 
Na Reki sta igrali moštvt Enotnosti In 
Lokomotive, v Zagrebu pa Mladost in 
ljubljanski Železničar.

Ker je moštvo sarajevskega Milici-o- 
narja na svojo prošnjo odstopilo od na
daljnjega tekmovanja, je izvršni odbor 
Košarkaške zveze Jugoslavije registriral 
vse tekme z rezultatom 20:0 v korist na
sprotnikov.

Lokomotiva s Enotnost 
37:28 (12 : 12)

Reka, 2. okt. Na novo zgrajenem 
igrišču na Trgu Matteotti je bila da
nes predpoldne odigrana prvenstvena 
tekma zvezne košarkaške lige med 
ljubljansko Enotnostjo in domačo Lo
komotivo. Na veliko presenečenje vseh 
gledalcev, kakor tudi ostalih ljubiteljev 
košarkaškega športa je zmagala ne
pričakovano vrsta Lokomotive, ki tako 
najbrž ne bo izpadla iz nadaljnjega 
tekmovanja.

Enotnost je v današnji tekmi pred- 
vedla zelo slabo igro. Moštvo je igralo

brez določenega sistema In zelo raztr
gano. Glavno krivdo za poraz nosijo 
predvsem igralci Mravlje, Fugina, Ci
glar in škrjanc, ki so danes pokazali 
zelo slabo igro. V moštvu je edino za
dovoljil Šerbec I. Končni rezultat je 
bil 37:28 (12:12) v korist Lokomotive.

Enotnost je nastopila v naslednji 
postavi:

Fugina 9, Šerbec I. 4, Supančič 7, Ci
glar 2, Glajevic 2, Skrjanc 2, Breznik 
2, Šerbec II., Fiiipan, Mravlje.

MLADOST : ŽELEZNIČAR 32:16 (13:8)
Lestvica

Crv. zvezda 14 13 1 633:365 26
Partizan 13 12 1 538:309 24
Mladost 15 11 4 464:385 22
Enotnost 15 8 7 477:464 16
Jedinstvo 13 8 5 477:467 16
Metalac 15 7 8 498:439 14
Železničar 15 7 8 479:435 14
Proleter 14 3 11 376:536 6
Lokomotiva 14 3 11 388:625 6
Milicionar 18 1 17 228:523 2

Športne igre nemških dela *eew
V nedeljo dopoldne in popoldne so bile 

na stadionu ob Tyrševi cesti športna tek
movanja nemških delavcev in strokovnja
kov v atletiki, rokometu in nogometu. 
Tekmovanja sta se udeležila poleg klu
bov nemških delavcev iz Ljubljane. Ce
lja in Guštanja tudi — kot gostje — klub 
italijanskih delavcev Pavel Morgan in 
SD Papirničar iz Vevč, ki sta pa nasto
pila samo na nogometnem turnirju. Pri
reditev je bila pod pokroviteljstvom GO 
ZSS in je pokazalo odraz in voljo na. 
prečnih nemških delavcev in strokovnja
kov za sodelovanje z jugoslovanskimi 
narodi. Poseben pomen tega tekmovanja 
Je v tem, da Je bilo prav 2. oktobra, t. J. 
na »Dan borbe za svetovni mir«. Tekmo
vanje Je začel vodja kluba nemških de
lavcev iz Ljubljane ter poudaril pomen 
sodelovanja nemških delavcev in strokov
njakov v naši državi za dosego petlet
nega plana.

Po začetku prireditve se je pričelo tek
movanje v atletiki in nogometu. Zmago
valec nogometnega pokala je postal Klub 
nemških delavcev iz Ljubljane, ki je igral 
zadnjo tekmo z SD Papjrničarjem iz 
Vevč neodločeno 3:3, vendar ga je žreb 
določil za zmagovalca. Pripominjamo, da 
se je tekmovalo po kup sistemu. — V

rokometu je tehnično boljše moštvo KI. 
nem, strok, delavcev Celje premagalo 
klub ljubljanskih nemških delavcev s 
6:4 (3:3).
TEHNIČNI REZULTATI V ATLETIKI:

1560 m: 1. Kantner (G) 5:19-5, 2. Hohne 
(Lj) 5:26.4: 100 m; 1. Kugler (Gl 11.9. 2. 
Kuhle (G) 12.2 3. Knofler (C) 12.5; met 
krogle: 1. Knofler (C) 11.80. 2. Rasch (C) 
9.30. 3. Kugler (G) 8.92. 4 Gtirkes (C) 
8.26 m; inet diska: 1. Knofler (C) 86.02, 2. 
Gorkea (C) 20.54; skok v daljino: 1.
Knofler (C) 5.82 m, 2. Rasch (C) 5.65, 3- 
Mende (G) 5.37; skok v višino: 1. Rasch 
(C) 1.45, 2 Mende (G) 1.40; 4 X169 m:
1. Celje 52.1. 2. Guštanj 53.0. 3. Ljubljana 
53.2 sek.

Nogomet: Klub nemških delavcev :
Klubu Italijanskih delavcev 2:0,

SD Papirničar (Vevče) : Klub nem
ških delavcev Guštanj 1:0,

SD Papirničar (Vevče) : Klub nemških 
delavcev Celje 1:0,

SD Papirničar (Vevče) : Klubu nemških 
delavcev Ljubljana 3:3.

Po končanem tekmovanju je bil v 
Domu sindikatov banket in razdelitev 
nagrad.



IZ TELOVADNE ZVEZE
Z izpolnjevanjem gradbenega plana

ustvarjamo pogoje za hitrejši razvoj fizkulture
Letos je bilo 17. julija v Ljubljani konlerenca, katere so se udeie. 

žili gospodarski referenti raznin fizkulturnih odborov, društev 1. t. d. 
Konferenca je razpravljala predvsem o vzrokih, ki zavirajo izpolnitev 
gospodarskega plana, zlasti pa plana fizkulturnih gradenj. Po kritičnih 
referatih in diskusijah ie konlerenca sprejela vrsto sklepov in smer
nic za odpravo raznih napak in za izboljšanje dela.

Ce pogledamo na uspehe skoraj 3- 
mesečnega dela po tej pomembni kon
ferenci, ne moremo biti z doseženimi 
rezultati povsem zadovoljni. Sicer je 
nedvomno, da so se razmere v zadnjem 
času precej izboljšale, vendar še vedno 
delo dosti prepočasi napreduje, da bi 
ga lahko nazvali uspešnim.
KATERE SO GLAVNE NAPAKE, KI 
ZAVIRAJO IZPOLNITEV GRADBE

NEGA PLANA
Ena največjh hib, katero je že očrta

la Gospodarska konferenca v mesecu 
juliju, je malomaren odnos v društvih 
in pri posamezinkih do izpolnjevanja 
gradbenega plana, podrejevanja gospo
darskega sektorja v fizkuituri. To po
polnoma zgrešeno naziranje še vedno 
trdno tiči v marsikateri naši organiza
ciji, v okrajnih in društvenih odborih 
ter pri poedincih. Mnogi posvečajo 
veliko pozornost prireditvam, tekmam, 
nastopom in raznim kadrovskim vpra
šanjem, dočim pozabljajo, da so sta
dioni, telovadnice, igrišča, bazeni itd. 
neobhoden pogoj za masovno razšir
janje in kvaliteten dvig naše fizkul
ture. Z vedno novim dotokom tisočev 
in tisočev mladine, pionirjev in od
raslih v fizkulturno organiazcijo je 
treba obenem poskrbeti, kje bodo ime
le to množice našega delovnega ljud
stva možnosti fizkulturnega izživlja
nja. Danes nam obstoječe fizkulturne 
naprave, v glavnem še izza predvojne, 
ne zadoščajo, da bi se na njih lahko 
nemoteno in pravilno razvijala naša 
nova množična 1'izkultura. Zato fizkul- 
turna organizacija istočasno s številč
nim razvojem fizkulture po raznih 
krajih planira tudi porast novih fiz- 
kulturnih kadrov ter izgradnjo potreb
nih fizkulturnih naprav, objektov in 
prostorov. Zato je razumljivo, da je 
vsako podcenjevanje gradbenega fiz
kulturnega plana popolnoma neosno- 
vano, škodljivo tn lahko tudi spretno 
prikriva saboterske namene posamez
nikov in večje skupine.

Druga napaka, ki se še vedno po
javlja na terenu, je neiniciativnost in 
napačno naziranje v izvajanju gradbe
nega plana. Mnoga naša društva in 
druge organizacije še vedno čakajo 
križem rok, kdaj jim bo v domačem 
kraju »zrasel« stadion ali igrišče. Dru
god spet čakajo samo na buldožer in 
ne pomislijo, da je možno tudi s pro
stovoljnim delom brigad precej nare
diti. Nekateri mislijo, da je gradnja 
fizkulturnih objektov izključno dolž
nost in naloga raznih delovnih frontnih 
in mladinskih brigad. Seveda so vsa 
taka naziranja zgrešena. Pričakovati 
samo pomoč »od zgoraj« in od drugih, 
doma pa nič napraviti, je popolnoma 
nepravilno, ampak se je treba najprej 
samresno lotiti dela, šele nato lahko 
upravičeno zahtevamo pomoč.

V MARIBORSKI OBLASTI 
SO NAJBOLJ AGILNI 

Izmed vseh okrajev so najbolj de
lavni v mariborski oblasti, kjer je v 
gradnji lepo število večjih fizkulturnih 
naprav in objektov. Med naj več je spa
da vsekakor gradnja Železničarskega 
doma na Pohorju v višini 1100 m in 
pa gradnja žične vzpenjače pri Boifen- 
ku. Prvi objekt je že do polovice go
tov ter bo lahko popolnoma dograjen 
sprejel okoli 150 oseb. Poleg doma se 
gradijo igrišča za odbojko, košarko in 
tenis ter dve smučarski skakalnici in 
bazen. Teniško igrišče se bo že letoš
njo zimo uporabljalo za treninge Uo- 
ckeya. Tudi žičnica na Pohorje je že 
v glavnem gotova. V kratkem bo ne
dvomno tu zrasel močan zimsko-špnrt- 
ni center, saj bodo z moderno vzpe
njačo dani za to vsi pogoji.

Poleg teh dneh velikih gradenj je v 
mariborski oblasti še celo vrsta kra
jev in mest, kjer so v gradnji razni 
fizkulturni objekti. Na Teznem pri 
Mariboru je že 80% gotov eden naj
lepših stadionov v Sloveniji, v Rušah 
in Brežicah tudi rasteta dva lepa, 
nova stadiona, pa v tovarni luminija 
v čtrnišču, v strežunskem gozdu, v 
Mariboru, Ptuju in drugih krajih gra
dijo brigade nove fizkulturne objekte. 
Vse te naprave bodo v glavnem zgra
jene s prostovoljnim delom. Da se de
lo na tem področju tako uspešno raz
vija, je giavna zasluga v dobri pove
zavi med množičnimi organizacijami, 
pa tudi Fronta in partijska organiza

cija nudita terenu znatno pomoč v 
vseh ozirih.

Razen v mariborski oblasti je tudi 
precej razgibana gradbena delavnost 
na Gorenjskem, deloma tudi na Pri
morskem, vendar tu v znatno manjši 
meri. Na Jesenicah popravljajo sta
dion in telovadnico, v Hrušici tudi 
adaptirajo dvorano, dočim v Javorni
kih gradijo nov stadion. Posebno prid

ni so Kroparji, ki bodo v kratkem zgra
dili moderen športni bazen. Tudi na 
Mrzlem studencu na Pokljuki je SSD 
»Gozdar« že splaniralo igrišča in sta
dion, kjer se bodo v prostih urah naši 
gozdni delavci ukvarjali s fizkulturo.

V Primorski je stanje precej slabše, 
kljub temu pa so vseeno v Ajdovščini 
in Ilirski Bistrici pričeli z gradnjo sta
diona. Na Dolenjskem so razmere slab
še. Nekaj življenja je opaziti v Črnom
lju in Kočevju, a je vseeno premalo.

Poleg omenjenih krajev je treba 
omeniti še Ljubljano, kjer raste v Zg. 
Šiški stadion z vsemi modernimi na
pravami in telovadnico, dočim na veli
kem stadionu SSD »Železničarja« že 
betonirajo ogromno tribuno, ki bo spre
jela okoli 10.000 gledalcev.
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Na Teznem pri Mariboru je že preko 80 o/o dograjen krasen stadion 
pravami za vse glavne športne panoge

z na-

PRIMER NEODGOVORNOSTI 
DO DELA

Seveda pa je v glavnem na terenu 
še veliko napak in pomanjkljivosti in 
bo treba, rezen v večini krajev mari
borske oblasti, še precej truda, da bo
do vse napake in pomanjkljivosti od
pravljene. To velja predvsem za ve
čino Dolenjske, Primorske in tudi 
Prekmurja.

Tudi v naših črnih revirjih v Za
savju gradnje fizkulturnih objektov 
slabo napredujejo. Tako je bila lani v 
Zagorju razkrinkana uprava gradbene
ga odbora, ki ne samo, da ni ničesar 
storila, ampak je tudi zločinsko rav
nala s finančnimi podporami množič
nih organizacij, ljudske oblasti itd. ter 
podpirala razne kulaške elemente. 
Stvar je slednjič prišla na dan, star 
odbor je bil odstavljen in izvoljen 
nov, ki si je zadal obveznost, da bo do 
poletja 1949 dokončal gradnjo sta
diona v Zagorju. Toda sedaj smo že 
v oktobru, a Zagorje še vedno nima 
stadiona. Tudi nova uprava se ni 
dovolj resno lotila dela: še sedaj ni 
berešeno vprašanje z zemljišči, grad
beni odbor je čakal samo na buldožer, 
namesto da bi mobiliziral delovno silo, 
ki jo je v Zagorju dovolj. Cevi za ka
nalizacijo so izgubili, ker se ni nihče 
pravočasno pobrigal, da bi izkoristil 
nakazalo in jim je končno ta dragocen 
material zapadel.

To je en sam primer, kako neresno 
in neodgovorno stališče zavzemajo do 
fizkulturnega gradbenega plana mnoge 
osnovne organizacije in posamezniki.

Bližajo se jesenski in zimski meseci, 
torej čas, ko bodo okraji, društva, klu
bi, sekcije in aktivi izvedli svoje red
ne letne občne zbore. Zato je že sedaj 
važno, da se zavedamo pomena teh 
dogodkov. Občni zbori bodo sprejeli 
plane dela in s tem v zvezi določene 
obveznosti za 1. 1950. Potrebno je, da 
naše množice spoznamo z važnostjo 
gradbenih planov, da jih zanje zainte
resiramo ter povsod izvolimo solidne 
gradbene odbore, ki bodo izvršili spre
jete naloge.

Proslava obletnice 
priključitve Primorske 

k FLRJ
V proslavo priključitvi Primorske k 

FLR Jugoslaviji so priredili postojn
ski fizkulturnlkl pester spored. V ne
deljo dopoldne so ob krasnem sončnem 
dnevu Izvedli povorko skozi Postojno 
In prisostvovali zborovanju na Vilhar
jevem trgu.

Po zborovanju Je bilo atletsko tek
movanje pionirjev, ki so se ga udele
žili tekmovalci in tekmovalke gimna
zije In osnovne šole Postojna, TD Pre
stranek in SSD železničar Postojna. 
Vsega je nastopilo 56 mladih atletov 
tn atletinj, ki so tekmoval! disciplini
rano, ter pokazali In dosegli zelo do
bre uspehe. Pionirke so tekmovale v 
teku na 50 m, skoku v daljino, na niz
ki gredi in prevalu, pionirji pa v teku 
na 50 m. skoku v daljino, rnetu 'bombe 
in prevalu. Ocenjevalo se je posamez
nike ln vrste. V tekmovanju vrst so 
bili doseženi sledeči uspehi: 

PIONIRKE:
1. SSD »železničar« Postojna 192.3

točke; 2. Osnovna šola Postojna 184.5; 
3. Gimnazija Postojna 184.2.

PIONIRJI:
1 SSD »železničar »Postojna 189.3 

točke; 2. TD Prestranek 135,5; 3.
Gimnazija Postojna 191.5; 4. Osnovna 
šola Postojna 191.4.

Posamezniki so se zvrstili: 
PIONIRKE:

1. Mahnič Vera (Osnovna šola Po
stojna) 39 točk; 2. Glažar Marija 38.9;
3. Brajda Ana 38.S; 4. Brezec Fani 
386 ; o. Garzarolli Majda (vse »želez- 
ničar«. Postojna) 38.5 točke.

PIONIRJI:
1. Bazjako Bruno 40 točk; 2.. S. 

Križman Igor 39.9, Cuccl Jože 39.9;
4. Vizin Egon 38.8; 5. Čelan Franko 
(vsi »železničar« Postojna) 39.7.

ODBOJKA
Člani sindikalnega športnega dru

štva. »železničar« so povabili v goste 
odbojkaše JA garnizona Postojna. — 
Odbojkašl JA so pokazali lepo skupno 
Igro in prepričljivo zmagali v treh 
Igrah:

Garnizon JA Postojna : SSD »Želez
ničar« Postojna 3:0 (15:3. 15:11,
15:8).

NOGOMET:
SSD »železničar« Postojna : SD »Je- 

dinstvo« Vojvodina 2:1 (1:0). Po lepi 
in zanimivi tekmi so premagali plavi 
simpatične Vojvodinčane, k! so se 
uspešno borili in pokazali dobro kon
dicijo.

Tehnično boljši domači so zmagali.

Ob »Tednu matere in otroka"
Pionirji drsalne šole 

so nastopili v Operi
Da bi se ta lepa športna panoga čim 

bolj razširila, je Fizkulturna zveza 
Slovenije organizrala dvomesečno 
drsalno šolo. Namen te šole je bil, 
da se naši najmlajši drsalci pa tudi 
ostali že v telovadnici nauče osnovne 
drže, korakov deloma pa tudi figur.

V torek in v petek je bil prvi na
stop naših najmlajših in sicer v okvi
ru »Tedna matere in otroka.« V prvi 
točki je nastopilo 18 najboljših pio
nirjev. Pokazali so precej smisla za 
ritmiko. S to točko so navdušili šte
vilno občinstvo, tako da so morali 
svoj nastop ponoviti. V drugi točki je 
nastopila Tatjana Kavšek z »drsalno 
plesno študijo.« Svojo točko je izve
dla prav dobro in pričakovati je, da 
nas bo v zimski sezoni na ledu prav 
prijetno presenetila. Brleč Marija in 
njen brat Peter sta plesala na Šosta
kovičev valček. Za svoje znanje sta

bila nagrajena z burnim odobravanjem 
občinstva in svojo točko sta morala 
ponoviti. Naša državna prvakinja v 
umetnem drsanju Silva Palme je za
plesala Dvofakov Slovanski ples št. 6. 
V zadnji točki je nastopil najmlajši 
pionirski par — 8 letna Staša Fajdiga 
in 7 letni Janez Hafner. Vmesne točke 
je izpolnil pionirski harmonikarski 
zbor Kajuha pod vodstvom tov. Pov- 
šeta.

Nedvomno nam je nastop naših 
drsalcev dokazal, da je bila šola v 
skrbnih rokah, saj je bilo skoraj ne
verjetno, da so v tako kratkem času 
dosegli tako lepe uspehe.

JUGOSLOVANSKA 
KOŠARKAŠKA REPREZENTANCA 

BO TEKMOVALA V NEAPLJU
Včeraj je s posebnim letalom od 

potovala v Neapel košarkaška repre
zentanca Jugoslavije, ki bo sodelovala 
na turnirju, na katerem bodo tekmo

vale poleg naše državne reprezentance 
tudi reprezentance Francije, Belgije, 

Holandije in Italije.

Našo reprezentanco sestavljajo:
Gec, Sokolovič, Popovič, Demšar, Rok- 
licer, Kalember, Bjegojevič (vsi Črve 
na zvezda, Beograd), Munčan, Mar
janovič, Loči, Stojičevič, Eagler (Par
tizan, Beograd), Godjič (Železničar,

Beograd) in Krautzer (Jedinstvo, Za 
greb). Tehnični vodja je Bora Jovano

vič, kot sodnik pa potuje v Neapelj 
Milan Kobali iz Zagreba.

Po državnem prvenstvu v streljaniu
Državno strelsko prvenstvo na Ba- 

tajnici pri Beogradu je za nami. Ekipe 
posameznih republik so se z večjimi 
ali manjšimi uspehi vrnile na svoje 
domove, naša državna reprezentanca 
pa je pred nekaj dnevi odpotovala v 
Argentino na svetovno prvenstvo v 
streljanju.

Brez dvoma odlični rezultati naših 
slovenskih strelcev, ki so sl za letoš
nje leto priborili prehodni pokal mar
šala Tita, niso slučajni, posebno, če 
upoštevamo konkurenco, ki je bila na 
tem prvenstvu. Letošnji rezultati naše 
moške ekipe so od lanskoletnega

Naši strelci o odpotoval* v Argentino
Pred nekaj dnevi je naša strelska 

reprezentanca odpotovala z avijonom 
iz Beograda v Dubrovnik, kjer se je 
vkrcala na ladjo z,a Argentinijo. Sve
tovno strelsko prvenstvo bo na že 
pripravljenem strelišču v Buenos Ai
resu od 4. do 13. novembra. Našo re
prezentanco sestavljajo: Markovič
Momir (Srbija), Pravhart Stevo (Hrv.) 
Cestnik Pero (Sl.) Mihorko Miiovan 
(SL), Tošnič Dragan (Srb.), Planinc 
Franc (SL) ter Kratohvil (Srb.) kot 
rezerva. Poleg navedenih, ki bodo na
stopili v ekipnem streljanju, je v 
reprezentanci tudi komaj 17 letni Ser- 
tič Tihomir (Hrv.), ki je na preteče
nem državnem prvenstvu dosegel iz
redno dobre rezultate ter bo tekmoval 
poedinsko. Vse države, ki jih je sedaj 
prijavljenih že 23, bodo tekmovale na 
tarči 390 m z argentinsko vojaško pu
ško kalibra 6.5 mm. Naša reprezentan
ca, ki je že pred državnim prvenstvom

Stran q

v Beogradu taborila poldrug mesec v 
Arandjelovcu, se je za to tekmovanje 
dobro pripravila, ker je trenirala z 
orožjem, poslanim iz Argentine. Poleg 
tega bo naša reprezentanca nastopila 
še s precizno malokalibrsko puško 
(5.4 mm) na 50 m ter verjetno še z 
olimpijsko precizno vojaško pištolo. 
Čeprav naša država še ni prejela pro- 
pozicij, je vendar toliko znano, da bo 
po ekipnem tekmovanju še tekmova
nje poedincev za zlato, srebrno in 
bronasto značko ter naslov svetovnega 
mojstra v streljanju.

Naša država Je pred dvemi leti na 
svetovnem strelskem prvenstvu od 19 
držav dosegla 11. mesto pri poedincih 
ter 7. mesto pri ekipnem tekmovanju. 
Naši reprezentanti kot Cestnik Mar
kovič in Tošnič, ki so pred dvemi leti 
prejeli v Stockholmu bronaste odno
sno srebrno kolajno, nam v zvezi z 
rezultati, doseženimi na letošnjem dr
žavnem prvenstvu, jamčijo za to, da 
nas bodo v ostri konkurenci častno 
zastopali. Tudi mladi Mihorko je pred 
odhodom obljubil, da se vrne vsaj z 
bronasto kolajno.

državnega prvenstva boljši za 30%, 
ženska ekipa pa je letos dosegla celih 
50% več krogov kot lani! Ti uspehi so 
sad pažnje, ki jo naša ljudska oblast 
posveča ravno strelskemu športu, 
prav tako pa tudi množičnosti tega 
športa v naši republiki. Strelska zveza 
Slovenije šteje že 9 tisoč članov. Vse
kakor pa so uspehi, ki jih je dosegla 
ekipa naše republike na državnem 
prvenstvu, rezultat skrbnih tehničnih 
priprav in sistematičnega treninga 
skozi celo leto, ki so ga vodili požrtvo
valni člani Strelske zveze Planinc, 
Jager in Cestnik. Od slovenske ekipe 
edino-le pionirji niso izpolnili priča
kovanj, ki jih je stavila nanje naša 
Strelska zveza, posebno pa njih trener 
tov. Jager. Predvsem je temu kriv ne
primeren prostor, na katerem so tek
movali pionirji. Po drugi strani pa naj 
bi bila tesna povezava med pionirji 
in starejšimi strelci hrvaške ekipe 
tako na treningih kot na samem prven
stvu primer, kakšen bodi odnos do 
pionirjev. Uspeh tega tudi ni izostal 
in je hrvatska pionirska ekipa dose
gla kar dve prvi mesti.

Najbolj nevarni konkurenti za prva 
mesta so bili našim strelcem na letoš
njem prvenstvu člani hrvatske ekipe, 
ki imajo v svojih vrstah nekaj novih 
izrednih talentov kot n. pr. komaj 
13 letnega Cuka ter Sertiča. Kot se je 
hrvaška ekipa od lanskega leta kva
litetno silno dvignila, pa je srbska 
precej popustila. Ostale republike, ki 
so prav tako bili udeleženci tega tek
movanja, pa bodo morale še bolj si
stematično In intenzivnejše gojiti 
strelstvo, če se bodo hotele v bodoče 
uspešnejše uveljaviti.

Prav gotovo bodo Izkušnje z letoš
njega držvanega prvenstva tehničnemu 
vodstvu naše Strelske zveze in vsem 
strelcem dragoceno napotilo za na

daljnje delo In še večji razvoj. Poka
zalo se je, da za kvalitetnejše uspehe 
ni dovolj samo talent, ki ga imajo ne
kateri strelci, ampak, da je za to od
ločilno poznavanje tehnične plati te 
panoge fizkulture. Procent vlage v 
zraku, odboj svetlobe, veter, tehnika 
dihanja so važni momenti, ki jih do
ber strelec ne sme podcenjevati in na 
kar bo treba pri nadaljnjem treningu 
posebno paziti. Zanimivo je bilo opa
zovati na prvenstvu črnogorsko eki
po, ki je imela nekaj odličnih strelcev, 
ki pa je uspešno tekmovala le ob do
ločeni svetlobi. Ker se na vseh strel
skih prvenstvih daje poudarek na 
ekipna tekmovanja, je posebno va
žna za dober plasman izenačenost po
sameznih strelcev v ekipi. To se je do
bro videlo pri naši moški ekipi, v ka
teri je bila razlika med najboljšim in 
najslabšim strelcem le 17 krogov. Iz
enačenosti pa vkljub talentu posa
meznih članov ekipe ter njihovemu 
tehničnemu znanju ni, če nimajo vsi 
člani ekipe visoke fizične kondicije, 
ki je pri strelstvu brezpogojno po
trebna. In zato ni zgolj slučaj, da so 
skoraj vsi naši najboljši strelci tudi 
sicer dobri fizkulturniki: Cestnik je 
dober telovadec, Mihorko izvrsten 
smučar in lahkoatlet, Planinc pa se 
uspešno udejstvuje pri nogometu, od
bojki in namiznem tenizu.

Naši strelci so z rezultati svojega 
dosedanjega dela ter z uspehi, ki so 
jih dosegli na letošnjem prvenstvu, 
lahko zadovoljni. Vse to dokazuje, da 
se pri nas strelski šport ob krepki 
podpori naše ljudske oblasti nenehno 
dviga tako, da moremo naše strelce 
tako po kvaliteti in množičnosti uvr
stiti med prve v Evropi. To nam je 
tudi poroštvo, da si bodo znali naši 
reprezentanti priborili na svetovnem 
prvenstvu dostojno mesto.

Po Sloveniji
SD Branik je organiziralo v nedeljo 

25. septembra v Solkanu športni dan z 
obširnim športnim programom. Na 
predvečer so izvedli balkansko štafeto, 
v nedeljo pa partizanski marš, altet- 
ske, odbojkaške, nogometne, sabljaške 
in drsalne tekme. V vseh panogah je 
nastopilo 110 tekmovalcev in tekmo
valk. Največ jih je bilo iz domačih 
društev Železničar iz Nove Gorice in 
članov Branika. Na sam dan pa je bilo 
v Solkanu tudi gorsko kolesarsko 
prvenstvo Slovenije, kjer so nastopili 
najboljši kolesarji Krima, Železničarja 
(Lj), Miličnika (Lj).

Boljši rezultati s tekmovanj so sle
deči:

Atletika — met krogle: Šebenik Mar
jan 11.75, tek 60 m mladinke: Feilclj 
Jožica 9.2.

Na progi Solkan—Lokve—■ Sv. Lu
cija—Solkan (82 km) je Vidali Ljubo, 
Miličnik (Lj) premagal v kolesarski 
dirki Grajzerja Mira, Krim (Lj), tretji 
Mozetič in četrti Godnič. V partizan
skem maršu je zmagala ekipa Zveze 
borcev Solkan. Branik (Solkan) je v 
nogometni tekmi premagal Železničar
ja iz Nove Gorice s 3:1. Med pionirji 
je v floretu zmagal Srebrnič Jože 
(Branik), med mladinci Pertot Bruno 
(Železničar, Nova Gorica), pri članih 
pa Terpin Boris (Branik). V tekmah 
z drsalkami je v teku na 100 m zma
gal Čadež Danilo, na 500 in 1500 ni pa 
Cikljati Darko, obadva Branik. Po kon
čanih tekmovanjih so bili tekmoval
cem razdeljeni pokali in nagrade. V 
glavnem je športni dan v Solkanu 
uspel, a med prebivalstvom so vzbu
dila tekmovanja veliko zanimanje,

e
V nedeljo 25. septembra je bil v Do

bu atletski dvoboj med TD Ihanom in 
TD Dobom. Tesno je zmagal TD Inan 
s 44:43 točkami. Doseženih je bilo ne
kaj dobrih rezultatov, izven dvoboja 
pa je članstvo obeh društev polagalo 
norme za fizkulturni znak. Dober je 
rezultat Raka v teku na 100 m 11.8 in 
Lekana v metu bombe 50.57 m.

. *

V Tednu planinstva in alpinizma so 
hrastniški planinci in alpinisti izvedli 
planinski teden. V Hrastniku so dvo
rili razstavo, pri katere ureditvi so 
sodelovali vsi planinci in alpinisti. — 
Razstava je bila pestra in je vzbudila 
med prebivalstvom mnogo zanimanja. 
Hrastniški planinci pa so se udeležili 
tudi alpinijade v Vratih. 15 Hrastniča
nov si je zbralo eno najtežjih smeri 
v triglavski severni steni in vzpon 
izvedlo kljub slabim vremenskim pri
likam.

•
Sola NM v Begunjah je otvorila nov 

stadion. Lansko leto je na parceli sta
diona ki je visela za okrog 10 sto
pinj, rasla še zelenjava, danes pa je 
spremenjena v tri ogromne stopnice, s 
katerimi so rešili problem visečega 
terena. Na najvišji stopnici sta dve 
igrišči za odbojko, igrišče za košarko 
in prostor za orodno telovadbo s po
trebnimi rekviziti. Na srednji je nogo
metno igrišče, na spodnji pa lekališče 
in prostor za mete in skoke. Zgradili 
pa bodo tudi velik bazen za plavanje. 
Ta novi fizkulturni poligon so gojenci 
šole skupno s sindikalno organizacijo 
tovarne »Elan« zgradili prostovoljno. 
Z izgradnjo tega velikega fizkulturne
ga poligona je šola Narodne milice v 
Begunjah mnogo pripomogla k dvigu 
fizkulture in športa tudi med vaško 
mladino.

#

Po enomesečnem taborenju na atlet
skem tečaju v Kranjski gori so atleti 
ljubljanske Enotnosti priredili na Je
senicah tekmo z moštvom Gregorčiča.

Odlične rezultate sta dosegla Miler 
Bogdan v metu kopja 53 m (nov sloven
ski rekord) in Kotluškova, ki je po

stavila odlično znamko v metu krogle 
z 11.60 m. Dober čas v teku na 490 m 
je dosegel tudi Rožman s 51.4 aek. Če
prav je atletska ekipa Gregorčiča mla
da, je vendar nudila atletom Enotnosti 
močan odpor. Rezultati srečanja so bili 
naslednji:

MOŠKI: tek 100 m: Hutar Jože (Gr) 
11.7; tek 400 m: Rožman (E) 51.4; slcok 
v višino: Cop Janez (E) 160; met di. 
ska: Miler (E) 43.75; met krogle: Mi
ler (E) 11.92; tek 3000 m: Kranjc (E) 
9:27.2: skok v daljino: Cop (E) 6.09; 
met kopja: Miler (E) 53 m. ZENSKE: 
tek 100 m: Ropret Vlasta (Gr) 14.2; 
skok v višino: Sima (E) 135; met di
ska: Kofol (E) 32.50; met krogle: Kot- 
lušek (E) 11.66.

•
V torek 27. septembra je bila na 

igrišču Krima odigrana nogometna 
tekma za pokal FLRJ med Jadranom 
in Litostrojem iz Ljubljane. Tekma se 
je končala z visoko zmago Jadrana 
8:0 (5:0).

#

Prijateljska nogometna tekma med 
mladinci Triglava in Jadrana iz Ljub
ljane se je končala neodločeno z 1:1 
(1:0).

Slovenska 
rokometna liga

18. t. m. se je pričela I. slovenska 
rokometna liga. Ce pogledamo razvoj 
rokometa pri nas v tem letu, vidimo, 
da ni pridobil samo na masovnosti, 
temveč tudi v kvaliteti. Najboljši pri
mer tega nam je celjski Kladivar, ki 
je na polfinalnem drž. prvenstvu za
sedel prvo mesto in se s tem uvrstil 
med najboljša društva v državi. Zara
di tega uspeha slovenskega rokometa 
ima prvak Slovenije pravico vstopa 
v I. zvezno ligo.

Ze takoj v I. kolu II. zvezne lige pa 
je prišlo do presenečenj: Enotnost, ki 
je veljala za enega od favoritih prven
stva, je v igri z mariborskim Poletom 
pokazala, da je v zelo slabi formi, 
dočim je Polet v II kolu potrdil svojo 
vrednost v zmago nad Kladivarjem in 
s tem povečal svoje izglede na prvo 
mesto. Kladivar I. na tem prvenstvu 
nastopa izven konkurence. Tablica po 
II. kolu izgleda takole:
1. Polet
2. Kladivar II
3. Udarnik
4. Kladivar I
5. Enotnost
6. Ptuj

20:11
17:10
6:0
7:9

14:22
0:12

4
4
2
0 izv. konk. 
0 
0

RAZPIS
Pri Državnem institutu za fizkul

turo v Beogradu se bo pričela 1. no
vembra t. L enoletna trenerska šola 
za naslednje panoge: atletika, nogo
met, košarka, plavanje, rokomet, roko
borba in vaje na orodju.

V šolo bodo sprejeti kandidati, ki 
so končali 4 razrede srednje šele in 
so kot tekmovalci ali vaditelji z uspe
hom delali v kateri izmed navedenih 
panog.

Slušatelji bodo v času študija pre
jemali štipendijo.

Prošnje za sprejem z življenjepisom 
je treba predložiti Fizkulturni zvezi 
Slovenije do 8. oktobra 1S49. FZS.

OBVESTILO
Uprava Fizkulturnega magazina v 

Ljubljani obvešča vsa športna in telo
vadna društva, smučarske klube in 
sekcije, sindikate in ustanove, da bo
do sprejemale vse podružnice Fizkul
turnega magazina in centralni Fizkul
turni magazin'v Ljubljani, naročila za 
smuči, smučarske palice, smučarska 
stremena, robnike in maže do 10. okto
bra t. 1. Kasneje dostavljena naročila 
se ne bodo upoštevala, vsled tega pro
simo vse interesente, da pravočasno 
prijavijo svoje potrebe.

Uprava Fizkulturnega magazina 
v Ljubljani.

Tudi v proizvodnji fizkulturnih 
rekvizitov bomo neodvisni

V soboto, dne 17. septembra dopoldne je bil slovesno otvorjen III. 
oovojni velesejem v Zagrebu, ki po svojem obsegu in razstavljenem 
materialu presega vse dosedanje. Letošnji zagrebški velesejem pa je 
posebno pomemben po tem, da nudi najbolj prepričljiv odgovor vsem 
omahljivcem in obrekovalcem T itove Jugoslavije. Vsi razstavljeni 
predmeti, od gigantskih produkt ov naše težke industrije, do najpre- 
'.iznejših izdelkov fine mehanik e pričajo, da naš petletni plan ni no
bena utvara, ampak realno dejs tvo. Zagrebški velesejem je pravi 
triumf naporov in volje delovnih množic Jugoslavije, triumf naše plan
ike socialistične graditve, triumf pravilne poti in linije naše Komuni
stične partije z maršalom Titom na čelu.

Med neštetimi proizvodi naše težke 
in lahke industrije, razstavljenimi v 
paviljonih na III. zagrebškem vele
sejmu, so tudi športni predmeti in re
kviziti, ki Jih izdelujejo naša zvezna 
in republiška podjetja. Posebno po
zornost vzbujajo predmeti zveznih 
podjetij »ELAN«, »ŠPORT« in »PRE
DRAG HERUC«, ki so razstavljeni v 
prvem paviljonu na desno od glav
nega vhoda.

Ze bežen pregled po razstavljenih 
rekvizitih in predmetih nas prepriča, 
da tudi na tem sektorju naša indu
strija prav nič ne zaostaja za drugimi 
panogami. Danes pri nas Izdelujemo 
že celo vrsto predmetov, katere smo 
morali nekoč za drag denar uvažati 
iz inozemstva, Tako smo n, pr. morali 
pred vojno in še po vojni uvažati 
strune za teniške loparje, danes pa .1ih 
že izdelujemo v naših tovarnah. Lep 
napredek Je tudi viden v produkciji 
republiških podjetij. Makedonija n. pr., 
kjer se Je pred vojno komaj vedelo 
za šport, danes že sama Izdeluje v svo
jem okviru športne predmete prav 
dobre kvalitete.

Na razstavi lahko tudi opazimo raz
ne rekvizite, katere je naša Industrija 
šele pred kratkim začela izdelovati, n. 
pr. razne priprave za alpinizem, šo
tori, oprema za hocky na travi itd.

PROIZVODNJA V L. 1950 BO VEČJA 
KOT V VSEH LETIH SKUPAJ PO 

OSVOBODITVI
Vedno večji razvoj naše fizktflture 

pa zahteva tudi znatno povečan ie pro
dukcije najrazličnejših športnih na

prav, rekvizitov in predmetov. Zato 
bo letošnja produkcija daleč preko
sila lanskoletno in bomo v prihodnjem 
letu izdelali v naših tovarnah več 
športnih artiklov kakor smo jih v vseh 
letih doslej od osvoboditve. Tako je 
bilo n. pr. ietos izdelanih za vso drža
vo 400 parov tekaških čevljev. ]. 1950 
pa jih bo skoraj desetkrat toliko. Za 
razne športne igre bo izdelanih preko 
50.000 žog. Poleg tega pa bomo pri
hodnje leto začeli producirati razne 
predmete, ki jih doslej še nismo izde
lovali pri nas> n- Pr. deske za skoke 
v vodo, teniške loparje, vezi za smuči, 
razne mreže za košarko, tenis in od
bojko Itd. Razen tega bo naša indu
strija športnih rekvizitov v prihod
njem letu poleg povečanja proizvod
nje stremela tudi za izboljšanjem 
kvalitete.

Dne 19. in 29. septembra Je bilo v 
okviru zagrebškega velesejma posve
tovanje voditeljev zvezne in republi
ke industrije športnih predmetov, 
kjer so navzoči predstavniki izme
njali svoja izkustva v dosedanjem 
delu ter dali vrsto novih predlogov 
za razne izboljšave. Sklenjeno Je bilo 
med drugim tudi, da se bodo vodstva 
podjetij v bodoče bolj povezala z raz
nimi športnimi strokovnjaki in sploh 
s terenom, kar bo omogočilo oceniti 
vrednost posameznih predmetov ter 
pravočasno preprečiti razne napake 
In slabosti.

Ob zaključku posvetovanja so dele
gati poslali pozdravne brzojavke mar
šalu Titu Centralnemu Komiteju KPJ 
in Komiteju za fizkulturo pri vladi 
FLRJ.



DOMOVINI
KEKA — Na velikem atletskem tekmo

vanju na Reki, kjer sc sodelovali atleti 
domačega Kvarncrja, Spartaka iz Subo
tica ter drugih srbskih moštev, so bili 
doseženi zelo dobri rezultati. Proga, na 
kateri je Čaraj dosegel dva državna re
korda, je med najboljšimi v državi. Od 
boljših rezultatov je ItiSksrolJ na 100 m 
dosegel rezultat 11.$, na 1000 m Mikuška 
2:SS,5, na 1580 in Rontempo 4:29,6, v šta
feti 4X160 m Spartak 46,9.

ZAGREB — Več kot 4.UOO gledalcev je 
prisostvovalo mednarodnemu boksarske
mu matehu. ki je bil prirejen v okviru 
športnega programa zagrebškega velesej
ma med reprezentanco Zagreba ter oja
čano ekipo Baden Atliletik kluba.. Za
grebška reprezentanca je zasluženo pre
magala avstrijske boksarje z 10:6. Posa
mezni rezultati, v muSji kategoriji Dj. 
Palič-Vv atzinger 2:0, v bantam: Jakopo- 
vič-tVinger 2:0. v peresni: Jotič je pre
magaj Schwarzerja, v lahki je premagal 
Hladni Pagleicha, v well»r kategoriji je 
K dni g premagal Genala. S to zmago je 
Zagreb vodil 10 0. V naslednjih treh di
sciplinah so zmagali Avstrijci. V srednji 
je Schvvarzer II. premagal Tičiča, Ko
menski Poditi ek ege, \Vilrecker Krizma- 
niča.

BEOGRAD — Finalna tekmovanja mla
dinskega atletskega ekipnega prvenstva 
so dala zelo dobre rezultate. V LR Sr
biji sta bili dve tekmovanji. V Senti so 
mladinke zagrebške Mladosti premagale 
Pobedo iz Sente s 7719:7376. V Beogradu 
so mladinci Atletskega kluba Beograda 
zbrali 9883 točk.

ZAGREB — 8. ii 9. oktobra bo gosto
valo v Zagrebu nogometno moštvo fran
coskega kluba Sochcau, ki so sedaj na
haja na tretjem mestu francoske I. lige. 
Sochcnu bo igral dve tekmi proti Dinamu 
in Lokomotivi.

SPLIT — V Splitu je končano prven
stvo LR Hrvatske v kegljanju. Dalma
tinski tekmovalci so dosegli lepe uspehe 
Radovnikovič (Split) in Grubišič (Šibe
nik) sta osvojila prvo in drugo mesto. 
Radovnkovič II. (Split) pa četrto mesto 
v tekmovanju posameznikov. V moštve
nem tekmovanju je osvojil prvo mesto 
Gasilec (Zagreb), ki je v finalni tekmi 
premagal Zagreb z 266:249 keglji. Končni 
vrstni red moštev je: 1. Gasilec (Zagreb),
2. Zagreb, 3. Bratstvo (Zagreb), 4. JA,
5 Milicionar (Zagreb), 6 Marjan (Split), 
7. Medvcdgrad (Zagreb). 8. Tekstilae (Va
raždin), 9. Bratstvo (Reka).

VDKOVAR — V Vukovern je bila
kvalifikacijske boksarska tekma za vstop 
v zvezno ligo med Metalcem (Zagreb) in 
Tekstilcem (Osijek). Prva tekma, ki je 
bila V Osijeku se je končala z rezulta
tom 8:8, toda Boksarska zveza Hrvatske 
je razveljavila tekmo zaradi večjih ne
pravilnosti. Novr tekma, ki ji je priso
stvovalo 1500 gledalcev, se je končala z 
zmago Metalca 9:7. Po tem tekmovanju 
je tablica naslednja:
1. Rednik 5 3 0 2 40:33 6
2. Metalec 4 2 1 1 32:32 5
3. Lokomotiva 3 12 1 27:21 4
4 Tekstalae 4 0 1 3 20:33 1

ZAGREB — V okviru velesejinskega 
športnega programa je v Zagrebu go
stovala nogometna reprezentanca Vojvo. 
dine. Nočni tekmi obeh reprezentanc — 
Zagreba in Vojvodine — je prisostvovalo 
nekaj nad 3000 gledalcev. Rezultat Je bil 
2:2 (2:11).

SARAJEVO — V okviru zleta udarni
kov, racinps.lizator.iev in novatorjev 
Bosne in Hercegovine eo bila v Saraje
vu odigrana finalna tekmovanja rudarjev 
Besu- in Hercegovine v nogometu, od
bojki in konjskih dirkah. V nogometu 
je ekipa K»knj» zmagala nad Brezo 3:1. 
v odbniki pa so rudarji Kaknja prema. 
a.g"i Brezo r. 2.1 ter postali zmagovalci 
med fizkvlturnimi kolektivi rudnikov 
Kakanj, Breza. Banovi«. Kreka, Ljubija. 
Zenica., Mostar ter Banjaluka. Konjskim 
dirkam je prisostvovalo skoraj 5000 gle
dalcev. Tekmovali so jahači sarajevske 
Bodočnosti, predstavniki Jugoslovanske 
armiie. pripadniki Narodne milice iz 
Beograda ter jahači Velike Kikinde. — 
Zmagovalcem je na koncu tekmovanje 
razdelil nagrade v imenu prirediteljev 
najbolj« rudar Bone in Hercegovine Ni
kola škobič,

TITOGRAD — V tekmovanju za značko 
fizkulturnika je v zadnjem času veliko 
večja aktivnost tudi v okrajih Črne gore. 
Stmo v štirih okrajih se je prijavilo v 
novem roku 4080 fizkultnrnikov. ki so 
oosedaj položili več kot 1400 norm Tek
movanju za značko so fizktiltiirnikl Črne 
goro v prejšnjih letih polagali vse pre
malo pozornosti.

BEOGRAD — Te dni je bilo na Savi 
republiško prvenstvo Srbije v daljinskem 
veslanju. Sodelovale so veslnške ekipe 
Crvene zvezde iz Beograda, Ikarusa iz 
Zmunfc. Zm.ijevca iz Subotice, _ Radnioke- 
ga iz Smedereva ter Donava iz Novega 
Sada. Veslači zveznega in I. razreda eo 
tekmovali na progi dolgi 13 km, vesl»vi 
II. razreda pa « km, * jnniorji na 4 km. 
V skiffu je zmagal Pet.rovečki (Crvena 
zvezda), v četvercu priklopne srrannje 
Crvenn zvezda. v četvercu s krmilarjcm 
ekipa Donava, v skif f a ze j unior j e Ika- 
rus iz Zemuna

SPLIT — Končano je prvenstvo oblasti 
Dalmacije v odbojki. V skupini mladink 
je zmagal Dubrovnik, x skupini mladin
cev tudi Dubrovnik, v skupini članov 
— Dubrovnik. V skupnem plasmaju čla
nov je 1. Dubrovnik, 2 Sini 3. Šibenik, 
v skupini mladincev je 1 Dubrovnik, 2. 
Hvar, 3. Vleko Krstplovič. V skupini 
mladink 1. Dubrovnik, 2. Šibenik. 3. 
Split, Ekipa Dubrovnika bo sodelovala 
na prvenstvu LR Hrvatske.

Enotnost 6 6 0 12:1 12
Spartak 6 5 1 10:5 10
Beograd 6 4 2 10:5 8 HPolet 6 3 3 7:6 6 C
Mladost 6 2 4 4:10 4
Naprijed 6 I 5 4:11 2
Sarajevo 6 6 0 3:12 e

MMA2M.NJ5i

Igrale so se zadnje tekme. Gledalcev 
je bilo vedno več. Prihajali so in od
hajali z igrišča zadovoljni s kakovost
jo igre, borbenim nastopom ekip, di
sciplino in redom na igrišču.

— Enotnost je nepremagljiva tudi v 
tem letu so govorili in pazljivo sprem
ljali taktiko zmagovalk, ostre udarce 
Ančke Magušar in Tilke Završnik.

Po končanem prvenstvu je ekipa 
Enotnosti, ki je stala na čelu drugih 
ekip, z močnim »zdravo« pozdravila 
delegata FISAJ-a, ki je zmagovalkam 
izročil krasen pokal. Tilka Završnik,

Zenska odbojkaška ekipa Enotnosti si je tretjič zaporedoma pribo
rila naslov državnega prvaka. Veliko bolje od svojih nasprotnikov 
so odbojkašice Enotnosti zasluženo in sigurno zmagale. Konkurenca 
je bila večja kakor v prejšnjih letih. Kritike vseh športnih časopisov 
se strinjajo v tem, da ima ekipa Enotnosti veliko boljši sistem in veliko 
večjo tehniko kot druge jugoslovanske ekipe. Kako so naše prvakinje 
igrale v Beogradu, kakšen sistem so izvajale, kako so igrale nasprot
nice in kakšne načrte 'znajo odbojkašice v bodočem delu?

goSIjo Enotnosti, da tudi četrtič po
stane državni prvak.

Moštvo bo treniral tudi naprej tov. 
Cirman. Ze dolgo časa opazuje igralke, 
pozna njihove dobre in slabe strani 
in je mišljenja, da je najboljši sistem 
igre 4:2. Prazno mesto ne sme ostati 
zaradi bloka, pokrivanje praznih mest 
je zelo važno pri vsaki tekmi, forsira- 
nje čim večjega števila tekem, sre-

ta sistem ni odgovarjal ekipi. Najlepša ozadju prazna mesta. Tudi servis še ni 
tekma na celem turnirju je bila med* siguren.
Enotnostjo in Poletom. Trde borbe so 
se vodile proti Spartaku, ki je imel 
šibke točke v podajanju. V tej tekmi 
je bil sistem spremenjen 3:3. Naše 
igralke so imele velik uspeh. Čeprav 

V prvi tekmi proti Mladosti iz Za- 
Milena Žorc7 Vida Zupanc, Meta Vad- greba je Enotnost igrala s sistemom 
nav Ančka Magušar, Draga Kosec, 4:2. Igra je bila lepa in borbena, toda 
Dana Keržan, Marija Lužnik in Vida so zmagale naše prvakinje, so vendar 
Breskvar so vesele in nasmejane spre- pokazale nekatere pomanjkljivosti v 
jemale čestitke tovarišic iz drugih igri. Glavna napaka je, da puščajo v 
ekip.

Ze pred koncem prvenstva se je ve
delo, kdo bo na lestvici prvi, kdo pa 
zadnji. S svojimi zmagami nad Beo
gradom in Spartakom si je Enotnost 
zagotovila prvo mesto.

Kako so zmagale
Taborenje v Slovenjgradcu je rodilo 

velike uspehe. iSstematičen trening 
kot predpriprava za republiško prven
stvo in izbiro reprezentance, ki je na
stopila na turnirju republik v Novem 
Sadu, je obenem bila odlična priprava 
Enotnosti za državno prvenstvo. Odboj
kašice je treniral znani igralec Jovo 
Cirman, ki je dal ekipi najbolje od
govarjajoči sistem igre. Na prvenstvu 
se je pokazalo, da je bil ta sistem naj
boljši. Od treh znanih sistemov so 
odbojkašice Enotnosti izbrale 3:3 — 
trije podajajo, trije tolčejo. Zmagala 
je homogenost moštva kot celota, toda 
nekaj posameznic je igralo bolj učin
kovito od svojih tovarišic. Posebno 
dobro je »tolkla« Tilka Završnik. —
Njeni močni udarci so presenetili na
sprotnice. Stilno lepo je igrala Ančka 
Magušar, ki je bila na mreži naj
boljša.

Ančka Magušar - Priboškova, znana 
lizkulturnica, ena najboljših Igralk

Enotnost je tekom vsega prvenstva 
menjavale taktiko igre. Proti ekipi 
Črne gore, ki je nastopila izven kon
kurence, je igrala z lepim podajanjem 
in fair brez večjega »tolčenja«, tako 
da so mlade Črnogorke pridobile na 
prvenstvu tudi veliko znanja in lju
bezni do odbojke. Druga moštva proti 
ekipi Črne gore niso tako igrala.

Kaj je pokazalo prvenstvo 
v Beogradu

Državno žensko prvenstvo v odbojki 
je pokazalo izredni dvig kvalitete v 
ženski odbojki. Enotnost je bila veliko 
boljša kot druge ekipe. Toda njej 
manjkajo srečanja z močnejšimi mo
štvi. To se je opažalo pri vseh ekipah, 
ki so sodelovale na prvenstvu. Večina 
moštev je bila dobro pripravljena. Si
stemi so bili različni — odvisno je 
bilo od tega, koliko je imelo moštvo 
»tolkačic«. Velik napredek so pokazale 
predstavnice Srbije: »Spartaka« in
»Beograda«. V ekipah so se pojavile 
nove mlade odbojkašice, ki bodo v 
kratkem uspešno zamenjale svoje sta* 
rejše tovariišce.

Gledalcev ni bilo veliko. Sodniki so 
bili srednje kvalitete.
Bodoče delo mora biti bolj intenzivno

Enotnost nima kadra. Dvanajst od- 
bojkašic — to je vse. V bodočem delu 
kluba mora temu vprašanju posvetiti 
mnogo več pažnje. Seniorska ekipa 
mora biti čimpreje ojačana z mladin
kami. Drugo leto bodo borbe mnogo 
težje in samo sistematični trening, 
dobra šola in taktika, veliko odigra
nih tekem ter disciplina lahko omo-

Zenska odbojkaška ekipa Enotnosti, ki 
Je letos osvojila državno prvenstvo

Čanja z najboljšimi moštvi drugih re
publik, — to so bodoče naloge trener ja 
tov. Cirmana. Večina naših odbojkašic 
ima dober refleks, so hitre in okretne, 
toda pri posameznicah se opaža po
manjkanje discipline. Ta problem je 
zelo pereč tudi v mariborskem Poletu.

V tem letu je Enotnost imela velike 
težave z igrišči. Na enem igrišču je 
trenirala, na drugem igrala tekme. 
Te težave bodo še večje pozimi zaradi 
pomanjkanja dvoran.

Naše prvakinje so pokazale na tret
jem državnem prvenstvu veliko požrt
vovalnosti, borbenosti in zavesti in so 
zasluženo zmagale. Malo je moštev, 
kateri koli športni panogi, ki mu uspe 
da postane trikrat zaporedoma državni 
prvak. Ta uspeh zasluži vse priznanje.

ZakllBčeno !e
sostoiame Baitoa 

po Aesžrsiiii
Dvo in polmesečno gostovanje split

skih nogometašev v Avstraliji je kon
čano. Naši igralci so odpotovali iz Av
stralije preteklo sredo in bodo prispeli 
v Split v drugi polovici oktobre. Fred 
odhodom v domovino pa je odigral 
Hajduk še dve poslovilni tekmi in si
cer povratno tekmo z reprezentanco 
Zahodne Avstralije, ki jo je spet pre
magal z dvoštiviičnim rezultatom 13:1. 
V zadnji tekmi pa se je pomeril z mo
štvom naših izseljencev in zmagal z 
rezultatom 10:1. Med gledalci je bilo 
mnogo naših izseljencev, ki so Hajdu
ku priredili navdušene manifestacije.

Z velikimi podvigi je Hajduk prese
gel vsa pričakovanja. Ves avstralski 
tisk je dnevno posvečal veliko pozor
nost in poudarjal, da je jugoslovansko 
moštvo eno najboljših, ki je kdaj koli 
gostovalo v Avstraliji. Športni komen
tatorji so mnenja, da se da Hajdukova 
igra primerjati edinole z igro angle
ških profesionalcev, ki so po njihovem 
mnenju najboljši na svetu. Športni in 
politični voditelji v Avstraliji so se za
hvaljevali Jugoslovanom, da so pripo
mogli k populariziranju nogometa v 
njihovi deželi in kvalitetnemu dvigu te 
športne panoge. »Visoke zmage Hajdu
ka najbolje dokazujejo, da so jugoslo
vanski nogometaši mojstri te igre«, je 
soglasna sodba tamkajšnje športne jav
nosti.

Pred tekmo Jugoslavija s Francija

,Zmagali bo zelo težko 
ali skoraj nemogoče

je izjavil franc, športni komentator Attermann
Avivu pozorno spremljal revanžniIzločilne tekme za svetovno prven

stvo v nogometu so trenutno središče 
pozornosti ljubiteljev nogometne igre 
vsega sveta. Med zadnjo svetovno 
vojno ni bilo priložnosti, da bi naj
boljše evropske države v tej popular
ni športni panogi merile svoje moči 
na uradnem tekmovanju. V mnogih 
državah se je stanje v nogometnem 
športu precej spremenilo: nekje se je 
vrednost nogometa precej dvignila, 
drugod padla, medtem ko je moč no
gometa v južnoameriških državah za
radi redkih srečanj z evropskimi klu
bi skoraj nepoznana.

Vse evropske države so razdeljene 
v šest skupin, medtem ko Italija kot 
zmagovalec na tretjem svetovnem pr
venstvu direktno pride v finalno tek
movanje. Jugoslavija je v skupini s 
Francijo in Izraelom. Po dvojni zma
gi nad Izraelom čaka naše nogometaše 
prihodnjo nedeljo v Beogradu težja 
naloga — srečanje s Francijo. Fran
coski posebni dopisnik in športni ko
mentator Leo Attermann, ki je v Tell

dvoboj, je po končani tekmi izjavi!, 
da je jugoslovansko moštvo eno naj
močnejših. »Kolikor sem že imel pri
ložnost videti jugoslovanske nogome
taše na gostovanju po Franciji, sem 
prepričan, da bo nedeljska borba zelo 
trda in zmagati bo skoraj nemogoče!«

Tromesečne priprave za sestavo 
francoske reprezentance so končane. 
Pretekli teden sta najprej igrali med 
seboj A in B reprezentanci, pretekli 
četrtek pa se je izbrana enajsterica 
pomerila z avstrijskim prvakom Au- 
strio. Tekma se je pred 18.000 gledalci 
končala z zmago 4:1 (1:0).

Na podlagi obeh tekem Je francoski 
zvezni kapetan Gaston Barreau do
končno sestavil reprezentanco, ki iz- 
gleda takole:

Ibrir (Toulouse) Jakovskl (Relms), 
March (Reims), Prouv (Reims) Hone 
(Stad France), Caret (Lillle), Baillot 
(Metz), Barate (Lille), Strap (Lille), 
Groumeilon (Rennes) in Lechantre 
(Lille).

Gostovanje plavalcev 
in waterpolistov Mla
dosti na Nizozemskem
Pariz, 29. septembra. Plavalna in 

(vaterpolo ekipa Mladosti iz Zagreba 
je zaključila svojo turnejo po Nizo
zemski z velikim uspehom. Ekipa je 
odpotovala na poziv amsterdamskega 
kluba De Meeuven. V Amsterdamu so 
naši plavalci tekmovali s tem klubom 
v sledečih plavalnih disciplinah: 100 m 
prosto (m), 100m prsno (ž), 100m 
hrbtno (m) ln v štafeti 3x50m (m). 
Mladost je zmagala v 100 m prosto 
(m) in v štafeti. Waterpolo tekma se 
je končala neodločeno s 5:5. De Mee
uven je eden najboljših plavalnih klu
bov Nizozemske. Tekmovanje je bilo 
24. septembra.

Naslednji dan je bila Mladost gost 
na turnirju v Goudi, kjer je vater
polo moštvo doseglo sledeči rezultat: 
Nizozemski klub Gouda, prvak I. raz
reda je premagal belgijski klub Cen
te s 4:3, medtem ko je Mladost pre
magal Gent s 4:2, a ekipo Gouda z 8:1, 
ln osvojila pokal; 26. septembra je 
Mladost sodelovala v plavalnih in 
(vaterpolo tekmah v Leidenu. Na tem 
tekmovanju je sodelovalo 11 klubov. 
V plavalnih disciplinah je Marjan 
Stipetič zmagal na 100 m prosto in 
jugoslovanska štafeta 5 x 50 m si je

prav tako priborila prvo mesto. V 
waterpo!u je Mladost premagala pr
vaka Nizozemske Syannuja s 3:2.

V torek 27. septembra je Mladost 
tekmovala v plavanju in waterpoluv 
Haagu ob ostri konkurenci 19 klubov. 
V plavanju je Mladost zmagala v sle
dečih disciplinah: 400 m prosto (Sti
petič I., Stipetič II.) 100 m prsno 
(Laszlo) in v štafeti 3x50 m. V va
terpolu je Mladost premagala H. Z. 
en R. S. (Haag), drugi holandski klub, 
s 9:4 (4:4). Tudi ta dan je Mladost 
premagala prvaka Nizozemske Syan- 
nuja z visokim rezultatom 11:4 (3:2).

Nizozemski tisk na široko obravna
va poraze svojih najboljših moštev v 
(vaterpolu. Najboljši športni strokov
njaki Nizozemske pravijo, da je bilo 
to veliko presenečenje in da se mo
rajo Nizozemci še veiiko učiti od 
Jugoslovanov.

Veliki uspehi Hajduka pa so pomem
bni tudi zaradi tega, ker so našim izse
ljencem, ki se z veliko težavo preživ
ljajo v tujini, še bolj utrdili zaupanje 
v našo domovino in delovno ljudstvo 
Jugoslavije, ki zmagovito koraka pod 
vodstvom maršala Tita in KP v boljše 
življenje. Obisk Jugoslovanov je dal 
našim izseljencem nove moči za na
daljnjo borbo proti vsem obrekovalcem 
in izdajalcem naše domovine, ki na 
račun Informbiroja zavestno blatijo vse 
delovno ljudstvo Jugoslavije.

Iz hvaležnosti do nove Jugoslavije in 
njenega vodstva, so Izseljenci izročili 
Hajdukovim igralcem darilo za marša
la Tita. Izjavili so, da so ponosni na 
zmage, ki neochno dvigajo in utrjujejo 
ugled in vrednost fizkulturnnga giba
nja socialistične Jugoslavije.

Ob zaključku navajamo celoten pre
gled športnih uspehov splitskih nogo
metašev v Avstraliji:

Hajduk : repr. Juž. Walesa 3:1 in 
4:1; Hajduk : repr. južnih pokrajin 4:1; 
Hajduk : Metropolis 6:3; Hajduk : 
Brokken Hill 5:0; Hajduk : repr. Vik- 
torije 3:3; Hajduk : repr. Queenslanda 
10:0 in 7:0; Hajduk : Apswich 4:0; Haj
duk : severna Avstralija 4:2; Hajduk : 
južna Avstralija 7:0; Hajduk : zah. Av
stralija 14:0 in 13:1; Hajduk : moštvo 
izseljencev 10:1. Rezultati tekem z re
prezentanco Avstralije so naslednji:

Hajduk : repr. Avstralije 3:2, 3:0, 6:0, 
6:3, 1:2, 3:2, 1:0.

Od 21 odigranih tekem Je torej Haj
duk 19 tekem odločil v svojo korist, 1 
igral neodločeno, 1 pa izgubil. Skupno 

1 razmerje golov 'je 121:22 za Hajduka.

Sorsko kolesarsko prueaslio IBS

Košarkaški turnir najboljših moštev Jugoslavije
V okviru športnih prireditev ob pri

liki zagrebškega velesejma je bil pre
tekli teden v Zagrebu velik košarka
ški turnir, na katerem so razen ekipe 
Crvene zvezde iz Beograda sodelovala 
najboljša moštva v državi in sicer: 
Partizan tz Beograda, Mladost tn Je- 
dinstvo iz Zagreba ter Enotnost iz 
Ljubljane.

Tridnevne borbe so prinesle nasled
nje rezultate — Partizan : Jedinstvo 
42:41 (18:21), Mladost : Enotnost 40:35 
03:12), Jedinstvo : Enotnost 39:38 
(22:15), Mladost: Partizan 37:28 03:17), 
Partizan : Enotnost 35:33 (16:17
Mladost : Jedinstvo 37:28 (14:11).

Zmagala je Mladost., ki si je pribo
rila pokal, darilo mestnega fizkultur- 
nega odbora Zagreb. Na drugem me
stu je Partizan, na tretjem Jedinstvo, 
na četrtem pa ljubljanska Enotnost.

Gotovo se bodo mnogi vprašali, za
kaj je ljubljanska Enotnost zasedla 
zadnje mesto. Na to vprašanje so nam 
dali voditelji Enotnosti naslednji od
govor: Košarkaši Enotnosti so nasto
pili v Zagrebu v nepopolni postavi 
(brez Supančiča, Zlvkoviča in Brezni
ka), kar se je v igri zelo poznalo. 
Igralo je tako rekoč 5 igralcev vse 
tri tekme, kar je bil vsekakor velik

pričakovati boljših uspehov. Kljub te
mu so košarkrši Enotnosti prav dobro 
igrali. Grajati je treba pristranost 
sodnikov iz Zagreba. V igri z Mla
dostjo je sodnik Vukovič že v peti mi
nuti nepravilno izključil igralca Ser- 
beca I. V drugi tekmi z Jedinstvom, 
ko je Enotnost vodila v zadnji minuti 
s štirimi koši prednosti, pa sta sodnika 
s prisojanjem osebnih in tehničnih me
tov priborila zmago Jedinstvu. Naj
boljša igralca na turnirju sta bila pri 
Enotnosti vsekakor Pavel Ciglar in 
Fugina. Uspešno pa se je uveljavil v 
ostri konkurenci ligaških moštev mla-

napor, tako da od moštva nismo mogli dl igralec Enotnosti Šerbec II,

Zanimanje za kolesarski šport ras j 
te z dneva v dan. Po vsestransko 
uspeli mednarodni tekmi okoli Hrvat 
ske in Slovenije je bila še vrsta kole
sarskih tekem, ki sicer niso bile med 
narodnega pomena, pa jih vendar ne 
smemo pozabiti.

Pretekla nedelja je bila v znamenju 
republiških gorskih prvenstev. Prven
stvo LR Hrvatske si je osvojil v težki 
borbi Sironi, medtem ko je postal 
prvak LR Srbije za leto 1949. Kosta 
Todorovič.

Tudi slovenski kolesarji minulo ne
deljo niso počivali. V gorski dirki so 
preizkusili svoje moči člani in mladin
ci. Proga članov je vodila od Solkana 
pa do Trnovega, t. j. 10 km. Prvo me
sto si je osvojil Grajzer Miro s časom 
30:21,4, drugi je bil Podmilščak 32:29, 
tretji Godnič itd. Mladinci so tekmo
vali na 5 km dolgi progi, kjer je zma
gal Ljubo Vidali v času 14:06,9, drugi 
je bil Kormer (Pesnica) 15:32,4, tretji 
Vidmar itd. Istega dne pa s6 skupno 
člani in mladinci tekmovali na 75 km 
dolgi progi za memorial španskega 
borca Marka Valentinčiča, Proga je 
bila zelo naporna, zlasti če pomislimo,

da so morali tekmovalci nastopiti v 
dopoldanskih dirkah. Pot je vodila iz 
Solkana do Trnovega, dalje skozi 
Lokve, Cepovan, Sv. Lucijo ter po 
Soški dolini nazaj v Solkan. V tej dir- 
Iri si je odlikoval mladi Vidali, ki je 
po izredni vožnji prvi privozil na cilj. 
Takoj za njim je bil Grajzer, tretje 
mesto pa si je osvojil član nove Go
rice Mozetič. Nedvomno je zmaga Vi- 
dalija močno odjeknila v vrstah lju
biteljev -kolesarskega športa, saj je bi
lo pričakovati, da bo v tej dirki zma
govalec izkušeni Grajzer.

športne mecene Dr. Šef Alojzij

o telesnih sposobnostih
SMUČA8DAKaj kurakterizlra smučanje? Kakš 

na ja razlika med smučanjem in osta
limi telesnimi vajami V Ca 
na to, kar ima smučanje skupnega « 
ostalimi panogami, tedaj vidimo, aa 
je smučarski šport nekaj speuU!Ciice.a

Prdevsem je smučanje šport s IlOJO. 
smučar se premika naprej, navkreber 
in navzdol, vedno po daljših progah. 
Tekmovanja se vršijo od 3 do 90 km. 
Kato so smučar počuti kot dolgopro
gaš, kar zanteva tudi temu primerno 
konstitucijo

prl vsem tem je smučanje izključno 
šCOit !ia Prostem. Daje nam Iste Zdravstvene prednosti kot jih daje pla
ninstvo, plavanje, veslanje in kolesar
jenje.

Kot športna panoga je smučanje od
visno od točno določenih meteoroloških 
pogojev ter se v tem pogledu pribli
žuje plavalnemu športu. Dvojni vpliv
_ zrak in okolna atmosfera — daje
tem tivem športnim panogam svoj od 
... ->eHa vi o vse boljšem snegu žene 
smučarje večji del leta V planine. Ta
ko se atmosferskim v,phvom fjme pri
ključujejo še meteorolo.nl vplivi viso
kogorske klime s svojim pozitivnim 
delovanjem na sposobnosti človeškega 
telesa. Torej prednost, ki smučarji 
med ostalimi zimskimi športniki pred
vsem uživajo.

Končno je smučanje tudi »orodna« 
telovadba, kajti smučar enako kot ve
slač ali kolesar prenaša, svojo mišično 
moč ln spretnost ne na nek stroj aii 
umetno telovadno orodje, temveč na 
svoje, podlagi primerno »orodje«, na 
dve drseči deski, a za premikanje upo
rabila v vsaki roki palico., s katero se 
odriva To tudi povečuje težo, ki jo 
mora smučar premagovati poleg svoje 
t, teže Smučarska oprema je
tožita 3-5 kg, oprema tekmovalca 
skupno z obleko po j ■' 9 kg. Oprema
tekmovalca pri vojaškem pa trdnem 
teku z uniformo pa znaša celo okoli 
it kg.

Ako sl predočimo še vsestransko 
spremembo med človekom in zimo v 
planinah, med »orodjem« in sneženo 
podlago, tedaj vidimo, da je smučar 
povsem telesno ln duševno zadovoljen 
in zaposlen Smučar pa Ima tudi svoje 
zahteve. On smuča po smučarskem 
terenu, to se pravi, po smučarskih pro 
ga h. Sneg mora biti takšen, da smučke 
res »drsijo«, da pa dovoljuje tudi 
upravljanje, t. j. vodenje smučk ali 
krmarenje. Pri tekmovalcih je najtež 
je premagovanje lastne teže Ker so 
prepovedani umetni pripomočki, sl tek
movalec pomaga z rafinirano tehniko 
mazanje ln večkrat je uspeh odvisen 
od mazanja, ki odgovarja lahko raz 
ličnim vrstam snega na tekmovalni 
progi. Pa tud( moralno dvigne tekmo 
valca, ko pri prvem vzponu vidi. da Je 
pravilno mazal.

To so okoliščine, k! vplivajo na simi 
čarja-tekmovalca vedno v večji meri 
kot na navadnega smučarja ter imajo 
svoj delež tudi pri fizičnem naporu 
in fizično kondicijo, poleg moralne, 
povečujejo ali pa slabijo.

Zahteve, ki jih organizmu tekmoval- 
ca-smučarja nalaga tekma, so velike 
ter zahtevajo polno fizično pripravlja 
nost ali polno kondicijo.

Glavne tekmovalne discipline v smu
čanju so pri nas;

1 Tek na 18. 30—50 km za moške; 
2 tek na 3—5 km za ženske; 3. šta
fetni tek; 4. smuk; 5. slalom in vele
slalom ; e Skoki; 7. skoki na Planiški 
skakalnici.

Kot posamezne discipline one raz. 
Učno vplivajo na poedinee pri njiho
vih sposobnostih, telesni konstituciji 
tehničnem zanje (n fizični kondiciji. 
Ako pogledamo, kaj posamezna disci
plina predvsem zahteva od tekmoval
nega organizma, tedaj nam bo Jasno

kdaj je fizična kondicija pri posamez
niku tudi primerna za tekmovanje. 

Tekmovanje vpliva prevsem na: 
a) gibalni aparat (mišice, kosti ln 

sklepi); b) krvni obtok in dihanje: c) 
prehrano in presnovo: d) živčni sistem.

Iz kombinacije zahtev na te dele 
organizma sl lahko predočimo prvič 
lik tekmovalca za posamezne discipli
ne. drugič pa tud! potrebne mere in 
priprave za pridobitev nujne fizične 
kondicije.

A) GIBALNI APARAT 
Hoja kot športna panoga, enako tu

di smučanje — predvsem taki — zah 
teva od športnika gotovo višino, pri
merno dolžino spodnjih udov in P° 
možnosti čim manjšo telesno težo. Ker 
se pa smučar premika takorelcoč P° 
vseh štirih, so potrebni seveda tudi 
krepki gornji udi ln ramena, da svoje 
delo s pailcam! lahko Izvršuje. Zato 
je potrebno, da trener zna. oceniti, 
oziroma izmeriti: višino, dolžino nog, 
obseg oprsja, težino ln po možnosti še 
oceniti moč rok (stlsek !n vlek). Sred
nja višina smučarlev-tekačev po zad
njih olimpijadah Je 171 cm. Višji so 
severnjaki, razen Fincev. Najvišji so 
navadno tekmovalci vojaških patrol 
(Norvežani 174.4 cm) Teža je med 
63.9 do 717 kg. Teža se meri le brez 
oblačil, zlasti ker tekač nima v svojih 
oblačilih le znoja, ampak tudi atmo
sfersko vodo ln sneg.

Sklepi so pri smučarjih v prav po
sebni meri obremenjeni V splošno pri
pravo. ravno tako pa tudi v specialno 
gimnastiko smučarja tudi že med smu
čarskim treningom spadajo urjenja 
posameznih sklepov. Posebno pa. kar 
se navadno zapostavlja, urjenje skle
pov stopal in nožnih prstov (palec n 
ter sklepov zapestja ln prstov rok. 
tem postanejo sklepi voljni 1n močni. 
Ojačajo namreč okolne mišice, ki o 
jejo moč sklepom.

Moč mišic ocenlma na dva cačina 
Imamo tako zvano živo moč (n stat.u 
no moč. Prvo vidimo pri samem smu
čanju ali pa n. pr. pri merjen u Sii= 
(na peresni tehtnici), ko s hitrim P • 
čepom m pritiskom stopaj pokaže teht
nica toliko In toliko kilogramov vec. 
Drugo vidimo pri dviganju uteži, 
nih vajah. n. pr tezno dviganje telesa 
na krogih in pri merjenju z dynamo

metrom. Pri smučarjih je posebno važ
no prvo — živa moč, ke ne pokažemo 
samo mišično maso, ampak tudi spo
sobnost dela v hitri sprostitvi tn na
petosti. Zato vidimo pri smučarjih, 
najbolj pri dolgoprogaših, daljše, meh
ke ln svalčase mišice z naponom (s 
tonusom), ki odgovarja potrebam dol- 
gotraznega dela ob popolni sprošče
nosti Sproščenost gibov mora biti te- 
mel.} vsakemu vztrajnemu fizičnemu 
aelu, To Je načelo, ki ga danes postav
ljajo moderni flzologl dela in športov.
V športih in telovadbi se po vsem 
svetu tudi vse bolj uveljavlja. Pogoj 
za to so zdravi ln pravilno urejeni 
notranji organi — pljuča In srce. Na 
mednarodnih tekmah, na svetovnih 
prvenstvih ne vidimo več muskuloznih 
tipov, za moderno oko že neprijetno 
Izraženimi mišicami, temveč vitke po
stave z močno razvitim oprsjem in ne- 
prisiljeno, sproščeno, ali kakor jo ime
nujemo, športno držo.

Zdravje ne vidimo več v trdih ln 
mogočnih mišicah, ampak v zdravih in 
sposobnih notranjih organih, ki spro
ščene. j-ntšlee dobro oskrbujejo, da so 
vsak čas sposobne za dolgotrajna, naj
težja. ln najspretnejša dela. Temu od. 
govarja tudi tizionomlja današnjega 
športnika.

Vaje za sprostitev so zelo važen 
faktor v pridobivanju fizične kondl 
cije tekmovalcev. Kondicija je šele te
daj dovoljena, ko se vsak gib da Iz
vesti lahko In sproščeno. Posebno pri 
smučanju toliko ne trpijo sklepi, ker 
vsak večlj gib zagrabi mišice, ki so 
na to pripravljene ter vsled svoje ela. 
stičnosti sklep hitro spravijo zopet v 
ravnovesen položaj, ki sklepu najbolj 
odgovarja.

Povsem nepravilno pa Je pri smu 
čarjlh razno bandažiran.le sklepov, 
predvsem skočnih. Moč sklepa je v 
okolnth mišicah ln če te nimajo dovolj 
prilike, da se ojačajo, bodisi aktivno, 
bodisi pasivno, tedaj ostane sklep od- 
vlsen le od svojih vezi. Sklepne vezi 
ln gofcva pa so preslabi, da vzdrži]o 
vsa gibanja 1n se polagoma raztegu 
Jejo. Sklep postne mahedrnv In vse 
manj uporaben za večje napore, Ban. 
dažlranje daje človeku le subjektiven 
občutek, da. sklep drži. Pri večji zah
tevi pa sklep odpove ravno tako kot

brez bandaže. Še več. Trda bandaža 
škoduje zunanjim delom okončine, ker 
preprečuje pravilen krvni obtok. Kdor 
ima torej slabejše sklepe, bodisi po 
naravi, bodisi vsled poškodb —_ naj 
uri mišice tega sklepa ln to spada v
pripravo takega tekmovalca-smučarja. 
Vsa njegovi fizična kondicija bo trpe
la če je takorekoč invalid. Dovolj je 
vaj in dovolj možnosti, da sl vsak 
smučar pravočasno ojača svoje sklepe 
s posebnim urjenjem pripdajočlh mišic

B) DIHANJE IN KRVNI OBTOK
Pri smuškem teku zmagujemo s 

pljuči. Po pi-vem medicinskem pregle
du smučarjev pred skoro 00 leti je me
dicinska klinika v Upsall ugotovila: 
»Pokazalo se je. da nihče ne doseže 
cilja, kdor ima slab prsni koš!« — 
Takrat so že ugotovili, da je med 
prsnim obsegom in sposobnostjo teka
ča pri večini tekem gotovo razmerje. 
Vzporedno z oprsjem se ravna tudi 
vitalna kapaciteta — pljučna prostor
nina. Na vseh zimskih olimpijadah je 
bilo medicinsko ugotovleno. da so !jud 
je z močnimi in velikim prsnimi ln 
pljučnmi merami vedno med prvimi 

Za tekme v višjih predelih Je nižin 
sitim smučarjem nujnn trening na pla
ninskih terenih, zlasti ker Imajo tek
movalci lz planinskih predelov že po 
naravi sposobnejši prsni koš ter plju 
ča in s tem prednost pri tekmi.

S pravilnim treningom se zboljšale 
dihalno sposobnost smučarja, posebno 
če je trening v višinskih terenih Do 
bro treniran smučar - tekmovalec pr! 
tem poveča sposobnost svojih pljuč, 
tudi če nima prekonormalne pljučne 
kapacitete. Seveda mora do podrobno 
stl obvlaadtl tehniko dihanja.

Med ševilhom korakov in dihanjem 
Med številom korakov ln dihanjem 

obstoja določen ritem, k! sl ga vsak 
tekač po svolt Individualnosti prilago
di. To urjenje ritma zavzema velik 
dej treninga. Pri večini je najboljše 
dihanje na tri korake kjer zavzema 
vdih en korak. Izdih pa dva. Izdihava 
se tako, da se začne počasi In pri od
rivu a palicama hitreje In močneje 
nato pa. zopet po malem do temeljitega 
izdiha, pri novem. t. J 4 koraku spet 
hitrejše ln globoko vdihnemo.

(Nadaljevanje)

1.*. . v tl1 . ^
Vidali Ljubo, gorski kolesarski prvak

Ob tej priložnosti moramo podčrtati 
napako Kolesarske zveze Slovenije. Po 
končani mednarodni dirki okoli Hrvat
ske in Slovenije je Kolesarski savez 
Jugoslavije kaznoval tekmovalce Po- 
redskega, Zoriča in Grajzerja, ker so 
nedisciplinirano in nešportno odgovar
jali vodstvu tekmovanja. Medtem ko 
sta zvezi Hrvatske in Srbije prepove
dali tekmovanje Zoriču in Poredskemu 
na nedeljskem gorskem prvenstvu, Ko
lesarska zveza Slovenije tega ni sto
rila. Tako je kljub prepovedi KSJ na
stopil Grajzer na prvenstvu LR Slove
nije, o čemer bodo prizadeti forumi 
morali nujno razpravljati.
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Slovesna otvoritev novega stadiona
v Vršen

V Vršcu je bila danes slovesna otvo
ritev novega stadiona, ki so ga gradili 
po večini frontirivci s prostovoljnim 
delom. Slovesnosti so med drugim pri
sostvovali minister za ljudsko zdravje 
pri vladi FLRJ dar. Pavle Gregorič, 
Mišo Pavičevič, generalni sekretar 
Zveze sindikatov Jugoslavije in gene
ralni sekretar FISAJ-a Miroslav Kre- 
ačič. Stadion ima centralno nogometno 
igrišče, nadalje igrišča za košarko, 
odbojko, tenis. Na sporedu je bilo več 
nogometnih tekem. V soboto so Naša 
krila, premagala Spartak z rezultatom 
2:0 (1:0), Sloga (Novi Sad) pa Jedin-

stvo (Vršac) s 6:1 (4:0). Presenečenje 
današnjega dneva je zmaga Jedinstva 
nad Našimi krili 4:2 (2:0). Zadnja tek
ma pa je bila med državno reprezen
tanco in Vojvodino. Igra je bila zm> 
slaba in se je končala neodločeno 2:2 
(1:1). Gole za reprezentanco sta dala 
Čajkovski II in Tcmaševič, za Vojvo
dino pa Milovanov ki Boškov. Repre
zentanca Jugoslavije je nastopila v 
naslednji postavi: Šoštarič, Stankovič, 
Cilič, Čajkovski I, Jovanovič, Jakove- 
tič, Tomaševič, Mitič, Balog, Bobek, 
Čajkovski II. Gledalcev je bilo okoli 
10.000.

Tekmovanje m atletski cup FLRJ
Mesi moškimi ekipami J e zmagal PaHizait, p 

žesiskah pa S&Sadivas* (Celje)
Zagreb, 2. oktobra. V Zagrebu je 

bilo danes zaključeno III. kolo zvezne
ga atletskega tekmovanja, na katerem 
so sodelovale naše najboljše moške in 
ženske ekipe. Na tekmovanju sta bila 
postavljena dva nova državna in 10 re
publiških rekordov. Radosavljevičeva 
je vrgla kopje 39.30 m (stari državni 
rekord 39.57 m), Mihalič pa je posta
vil nov državni rekord v teku ha 
10.000 m 31:13.6 (stari državni rekord 
31:17.4). Od slovenskih atletov je do
segel republiški rekord Igor Zupančič 
(Kladivar) v teku na 400 m v času 
50,3 ter Medveževa v metu diska 36.22 
Hietrov. Zanimivo je pripomniti, da je 
bila atletinja Borovec v metu diska 
boljša od Matejeve in Radosavljevi
čev*. Z' ozirom na to, da je bilo slabo

Pokalni nogometni 
turnir v Krškem

Krško, 2. okt. Danes je bil v Krškem 
pokalni nogometni turnir, pri katerem 
so sodelovali TD Sevnica, TD Krško 
in SSD Razlag1 iz Brežic. Rezultati 
so bili naslednji: Krško : Sevnica 2:0 
(1:0), Razlag : Sevnica 3 :0 (1:0), Raz
lag : Krško 2:1 (2:0). SSD Razlag 
Je s tem osvojil pokal, ki ga je poklo
nilo društvo za konjski šport Posavje.

Vrstovšek.
Koratan : Mafla 3 :4

Kranj, 2. okt. Danes je bila v Kra
nju pokalna nogometna tekma med 
Nafto in Dolnje Lendave ter domačim 
Korotanom. Tekma se je končala z re
zultatom 4:3 za gostujoče moštvo. Igra 
ni bila zanimiva in je 800 gledalcev 
razočarano zapustilo igrišče. V prvem 
polčasu so bili igralci Korotana v pre
moči, toda napaka obrambe je privedla 
goste v vodstvo že v 10. minuti. V 
drugem polčasu so gostje igrali bolj 
učinkovito.

Korotan : Stražišče 4 s 3
V okviru tekmovanja za memorial 

Pepeta Zornade je bila v Kranju od
igrana mladinska nogometna tekma 
med Korotanom in Stražiščem. V re
gularnem času se je tekma končala z 
rezultatom 2:2, v podaljšku pa dvakrat 
po 15 minut se je posrečilo Korotanu 
zabiti dva gola, Stražišču pa enega.

ROKOMETNA liga
Udarnik : Enotnost 18:2

Kranj, 2. oktobra. Danes je bila tu 
prvenstvena rokometna tekma med 
Udarnikom in ljubljansko Enotnostjo. 
Na splošno presenečenje je zmagalo 
moštvo Udarnika z visokim rezultatom 
11:2. V vsej igri je bila očitna premoč 
domačinov. Igralci Udarnika so bili 
zelo uspešni pred golom. Gole so dali 
Korbar* 4, Gramatčikov 3, Vreček 2, 
Marinšek in Ilovar po enega.

Zmaga danajskega 
Rapida v Zagrebu

RAPID : DINAMO 3:1 (0:1)
V okviru zagrebškega velesejma je 

bila preteklo sredo odigrana v Zagre
bu mednarodna nogometna tekma med 
dunajskim Rapidom In domačim Dina
mom, ki se je končala z zasluženo 
zmago Rapida 3:1 (0:1).

Znano je, da zagrebški Dinamo že 
delj časa preživlja hudo krizo, ki se 
izraža v rezultatih posameznih tekem. 
V moštvu igra več mlajših igralcev, 
ki še potrebujejo nadaljnjega siste
matičnega urjenja, preden bodo mogli 
zamenajti starejše igralce, ki so v mi
nulih prvenstvih s tehnično dovršeno 
igro navduševali številne gledalce.

Na tej tekmi sta oba nasprotnika 
pokazala raztrgno igro brez premišlje
nih kombinacij. V prvem polčasu je 
imel Dinamo rahlo premoč, vendar sla
ba napadalna vrsta ni izkoristila le
pih priložnosti. Po odmoru so gostje 
izpremeniii taktiko. Igrali so z dvema 
srednjima krilcema in na ta način po- 
polnom onemogočili realizatorja Wolf- 
la in ostale igralce. Posebno slabo pa 
je igrala obramba, po krivdi katere so 
padli vsi trije goli.

Pri Dinamu je bil najboljši Čajkov
ski II, pri Rapidu pa vratar Seeman, 
krilec Golobitz in desno krilo Komer. 
Gole za Rapid so dali Gisser, Komer 
I in Dienst, častni gol za Dinamo pa 
je dal DvorniC. Gledalcev je bilo okoli 
25.000. Sodil je Podubski.

vreme, so dosežem rezultati zadovo
ljivi. Vrstni red ekipnega tekmovanja 
v Zagrebu je naslednji:

MOŠKI:
1. Partizan 30.959 točk, 2. Mladost 

27.717, 3. Crvena zvezda 25.755, 4. Za
greb 25.542, 5, Spartak 25.129, 6. Kla
divar 24.994 točk.

ŽENSKE:
1. Kladivar 13.925 točk, 2. Crvena 

zvezda 13,215, 3. Mladost 12.245, 4. 
Spartak 11.909, 5. Sloboda 11.526, 6. 
Enotnost 11.391 točk,
NEKATERI BOLJŠI REZULTATI NA 

TEKMOVANJU:
Kladivo: Gubijan 55.50; 200 m: Br- 

nad 22,0, Jovančič 22,1; skok v dalji
no: Broad 7,12; 5090 m: Ceraj 14:48,8.

Zagreb s Skoplje 2 :0
V okviru zagrebškega velesejma je 

bila danes odigrana medmestna nogo
metna tekma med reprezentancama 
Zagreba in Skoplje. Po slabi oboje
stranski igri je zmagal Zagreb z re
zultatom 2:0 (0:0). Oba gola je dal Si- 
munovič. Gledalcev je bilo 5000.

Srednješolsko in študentsko 
prvenstvo v tenisu

Na igrišču pod Cekinoviin gradom je 
že od včeraj v teku srednješolsko in štu
dentsko prvenstvo v tenisu, na katerem 
sodelujejo v glavnem člani ŠD Ljubljane 
in Železničarja iz Ljubljane ter TK Po
leta iz Maribora. Prvi dan je tekmovanje 
oviral dež, tako da se daues ni moglo 
končati v nekaterih disciplinah in bo za
ključeno jutri. Dosedanji tehnični rezul
tati so naslednji:

Srednješolci posamezno (45 tekmoval
cev): v finale sta se plasirala Goleč z 
zmago nad Bergantom 3:6, 6:1, 7:5, dru
gega finalista pa bo dala tekma Žerovec 
: Vlasak; srednješolci v dvoje (21 parov); 
v polfinale so se plasirali Žerovec in 
Vlasak z zmago nad Jesenovcem in Ga. 
letom 6:1, 6:0, Popovič in Glavič z zmago 
nad Dvoršakom in Vrevcem 6:2, 6:3, Ve
selko in Dolenc D. z zmago nad Silve
strom in Polencem Z. 6:2,. 6:3, dočim bo 
četrtega polfinalista določila tekma Hnr- 
vat-Ogrin : Bergant-Golec; srednješolke 
posamezno (8 tekmovalk: polfinale: Trop 
: Lovrec 6:1, 6:1, Klinar : Winterhaltor 
6:4, 6:1; finale: Trop : Klinar 6:3. 6:4; v 
tekmi za tretje mesto je Winterhalterjeva 
premagala Lovreoovo s 6:2, 6:3; študenti 
posamezno (18 tekmovalcev): polfinale:
Razboršek : Urbanc 6:2, 6:2, Podlesnik : 
Peleer 6:2, 3:6, 6:4; finale: Razboršek : 
Podlesnik 6:1, 6:1. , . .

Tekmovanje je organizirala. Slovenska 
teniška zveza, igram pa ,1e oba dni pri
sostvovalo nekaj sto gledalcev.

Telovadni nastop 
v Ctorlel

Nova Gorica. 2. okt. Danes je bila 
tukaj zanimiva fizkulturna prireditev, 
v kateri so sodelovali telovadci In atle
ti Idrije in Nove Gorice. Telovadci so 
nastopili na drogu in bradlji, mladin
ke pa na dvovišinski bradlji. Ce se 
upošteva, da se je začela fizkutura na 
Goriškem razvijati šele po osvoboditvi 
In da je zlasti prva leta zelo primanj
kovalo primernih prostorov in orodja, 
se lahko ugotov.i da je ta nastop po
kazal velik in razveseljiv napredek. 
Blizu 800 gledalcev je z velikim zani
manjem sledilo izvajanju posameznih 
točk In ni Stedilo s priznanjem. Idrij
ski telovadci so pokazali velik napre
dek in si prebivalstvo Nove Gorice 
samo želi, da bi čim večkrat nastopili. 
Hkrati jo bil atletski dvoboj med Idri
jo in Novo Gorico, ki se je končal z 
zmago Gorice, Gorica je dosegla j8< 
Idrija pa 62 točk. Tehnični rezultati 
so bili naslednji: ICC m: 1. Gomilšček 
Julijan (G) 12.1, 2. Šinkovec Janko 
(I) 12,4 3. Černigoj Marjan (G) 12,6, 
400 m: 1. Štrukelj Andrej (G) 59,0 ; 
1500 m: 1. Brus Marjan (I) a,11; skok 

V daljavo: 1. Šinkovec Janko (I) o o6 
metra, 2. Gomilšček Julijan (G) 
5.56 m, 3. Černigoj Marjan (G) 5,37 m; 
skok V višino: 1. štrukelj Andrej (G 
165 cm; krogla: 1. Šebenik Marjan (G) 
11,70 m; kopje: 1. Šebenik Marjan (G' 
36,12 m. Orel Marjan

Mogametno prvenstvo 
STO-j a

Nova Gorica, 2. okt. V okviru nog,- 
metnega prvenstva STO-ja, v katerega 
sta vključen] tudi nova in stara Go
rica. je bila danes odigrana tukaj pr
venstvena tekma med moštvoma Nove 
Gorice in Novega grada. Tekma je po
tekala v očitni premoči Gorice, k; se 
jo končala z njeno zasluženo zmago z 
rezultatom 4:1 (2:0).

ŽENSKO PRVENSTVO FLRJ
Prvi p.oa’82 .Timotejeve
Na ženskem šahovskem prvenstvu jc 

bilo pretekli teden presenečenje. Doslej 
zmagovito Timotejevo je v IX. kolu po 
lepi igri premaga® Jovanovičeva. Poraz 
Timotejeve je hkrati prvi neuspeh na 
vseh treh državnih prvenstvih po osvo
boditvi. Rezultati posameznih kol:

VI. kolo: Naumova : Delak 0:1, Svetek 
Kudrna 1:0, Bačič : Krašovec 1:0, Mišeska 
: Korban 0:1, Tomljenovič : Timotejeva 
remi, Jovanovič : Cvenkelj 0:1, Andrič : 
Vinceljak 0:1, Pongrac : Nagy remi.

VII. kolo: Korban : Pongrac remi,
Krašovec : Mišeska 1:0, Vinceljak : Ba
čič remi, Cvenkelj : Andric 1:0, Delak : 
Svetek 1:0, Nagy : Tomljenovič 1:0, Ku
drna : Jovanovič 0:1.

VIII. kolo: Tomljenovič : Naumova 1:0, 
Svetek : Timotejeva 0:1, Jovanovič : De. 
lak remi, Andrič ; Kudrna 1:0, Mišeska : 
Vinceljak 0:1, Pongrac : Hrašovee 0:1, 
Nagy : Korban 1:0, Bačič : Cvenkelj remi.

IX. kolo: Korban : Tomljenovič remi, 
Vinceljak : Pongrac 1:0, Delak : Andrič 
1:0, Timofsjeva : Jovanovič 0:1, Naumo
va : Svetek 0:1, Krašovec : Nagy 0:1, 
Kudrna : Bačič 1:0 Cvenkelj : Mišeska 
odložena.

m

Slovenska prvakinja Cvenkljeva ima 
izglede na prvo mesto

X. kolo; Tomljenovič : Svetek 1:0, Jo
vanovič : Naumova 1:0. Bačič : Delak 
0:1, Pongrac : Cvenkelj 0:1, Korban : 
0:1. Krašovec : Tomljenovič 0:1, Cvenkelj 
: Nagy prekinjeno, Vinceljak : Kodban

Včeraj sta bili odigrani dve odloženi 
partiji iz II. in X. kola. Kudrna je pre. 
magala Mišesko. Delak : Cvenkelj pre
kinjeno.

XI. kolo: Delak : Mišeska 1:0, Naumova
: Andrič 0:1, Kudrna : Pongrac 1:0, Ti
motejeva : Bačič 1:0. Svetek : Jovanovič 
0:1. Krašovec : Tomljenovič 0:1, Cvekeulj 
: Nagy prekinjeno, iVnceljak : Korban 
remi. • —.

Po XI. kolu vodite Timotejeva in Jo
vanovič po 8 in pol točke, Cvenkelj 7 in 
pol (2). Delak, Tomljenovič 7 in pol, Vin
celjak, Bačič, Andrič 6 in pol itd.

Turnir v Baneflcah
Preteklo sredo se je začel v Benetkah 

mednarodni šahovski turnir, na katerem 
sodeluje poleg vseh italijanskih mojstrov 
tudi 11 mednarodnih mojstrov iz sedmih 
držav. Po slovesnem začetku je žreb do. 
ločil naslednji vrstni red udeležencev: 

1. Zimmermann (Švica), 2. Poldi (CSR), 
3. Barcza (Madžarska), 4. Tartakovver 
(Francija). 5. Stalda (Italija), 6. Paoli 
(Italija), 7. Kottnauer (CSR), 8. Sabadoš 
(Italija), 9 Gligorič (Jugoslavija), 16. 
Miiller (Avstrija), 11. Prins (Nizozemska), 
12. Szabo (Madžarska), 13. Fleter (Itali
ja), 14. Eossolinl (Francija), 15. Golom- 
bek (Anglija). 16. Canal (Peru).

Rezultati partij 1. kola so naslednji: 
Zimmermann : Canal 1:0, Poldi : Go- 

lombek 1:0, Barcza : Rossolino 1:0, Tar- 
takoivcr : Fleter remi, Stalda : Szabo 
0:1, Paoli : Prins remi, Kottnauer : Mttl- 
ler remi, Sabadoš : Gligorič 0:1.

Germek in Sušnik zmagovalca 
PTT turnirja na Bledu

Dne 29. septembra jo bil na Bledu kon
čan III- turnir za prvenstvo PTT, ki ga 
vsako leto organizira centralna uprava 
sindikata PTT uslužbencev Jugoslavije v 
spomin na padlega antifašističnega borca 
Joco Miletiča. Vsi igralci na turnirju 
so se za finale. plasirati na mnogoštevil. 
nih predtekmovanjih, na katerim Se je 
borilo okoli 350 tekmovalcev.

Kakor je bilo pričakovati, sta na tur
nirju zmagala mojstrska kandidata Milan 
Germek (Ljubljana) in Jože Sušnik 
(Ljubljana) s Ig točkami (86,66). Za njima 
so se zvrstili: 3. Erker Jule (Ljubljana) 
11 in pol točko, 4, Gajovič Milan (Beo
grad) 10 in pol, 5. Cižmešinakin Stjepan 
(Zagreb) 10, 6-7, Krepek Viktor (Mari
bor) in Cvek Drago (Zagreb) 9 in pol, 
8. Dokle&tič Branislav (Hercegnovi) 7 in 
pol, 9. K-ojič Milan (Beograd) 7, 10.-11. 
Golič Radivoj (Beograd) in Višner Lud
vik (Ljubljana) 6 in pol itd.

Finalni turnir na Bledu je dal niz lepih

Kudrna (Srb.) v Istri s Svetkovo 
(Slov.) na drž. ženskem prvenstvu 

v šahu

Atletika
V Parizu je v teku dvodnevni dvoboj

med Francijo in Švedsko, kateremu je 
prvi dan prisostvovalo 12.000 gledalcev, 
čeprav švedska ekipa ni nastopila v naj
boljši postavi. Po prvem dnevu vodi 
Fraeija s 47:41 točkami, tehnični rezul
tati pa so naslednji: 100 m: Ballay 10.7, 
Volmy 10.8; 403 m ovire: Elloy 53.9, Tku- 
reau 54.0; 3066 m ovire (steeple chease): 
pariš 9:14.2, Pujazon (vsi F) šele četrti 
9:55.0; kopje: Doleflod 68-67 m, Olden
67 73 m; S09 m: Bergtsson (vsi Š) 1:51.3, 
Hansenne 1:51.4; višina: Bamitio (oba F) 
1.96 m, Reisz 1-93 m; krogla: Misson (oba 
Š) 16 m; 5000 m: Mimoun 14:40.8, Ver. 
nier (oba F) 14:44.0.

V M i i a n u poteka dvodnevno tekmo
vanje med Italijo in Belgijo, na katerem 
so bili prvi dan zaradi dežja doseženi, 
razen nekaterih, le povprečni rezultati, 
med katerimi so najboljši 490 m ovire: 
Filipput 53,4: 189 m: Penna 10,8, Monti 
(vsi I) 10,8; 4X100 m: Italija 41.3. Po pr
vem dnevu vodi Italija z 58:51 točkami.

V Bruslju je bil v prireditvi »Union 
st. Gilloisec in belgijskega lista »Les 
-iportsi tako zvani »Tek stoietjai na 1500 
metrov, na katerem bi po programu pri
rediteljev morali nastopiti vsi najboljši 
švedski, finski in francoski tekači ter 
Belgijec Reiff in Nizozemec Slijkhuis. 
Vendar od Fincev ni prišel nihče, med 
Švedi ste manjkala LandkvisE in H. 
Eriksson, Francozom El Mabrouku, J. 
Vernierju in Hansennu je francoska atlet
ska zveza prepovedala nastop zaradi. sko
rajšnjega tekmovanja s švedsko, Nizoze
mec Slijkhuis pa tudi ni prišel. Tek je 
v glavnem razočaral zaradi slabega uspe. 
ha Švedov, ki so verjetno hranili svoje 
moči za srečanje s Francijo. Zmagal je 
Belgijec Eeiff v času novega belgijskega 
rekorda 3:45.8 (preje 3:46.0). Nadaljnja 
mesta so zasedli Švedi Abcrg 3:51.2, Barg- 
kvist 3:52.2. Bengtsson 3:53.8, dočim je 
Šved Strand odstopil po drugem krogu.

V Luxemburgu bo 29. t. m. zasedanje 
evropsko atletske komisije, na katerem 
bo določen program reprezentančnih tek
movanj v letu 1950.

V Bremenu so bili na enem posled. 
njih tekmovanj doseženi naslednji važ
nejši rezultati: kladivo — Storch 55-51 m, 
Blask 50.55 m; 80 m ovire — Dommaga- 
lova 11.6, Lindbachova 11.8; daljina: Bru- 
nemannieva 5 80 m; krogla: Uthkejeva 
12.13; disk: Uthkejeva 40.37 m; višina: 
Bueholzova 1.55 m.

V Bonnu se je konstituiral novi nem
ški olimpijski odbor s predsednikom 
Adolfom von Meclenburgom na čelu.

V Kodanju jo Šved Strand na med
narodnem tekmovanju zmagal na 800 m 
z 1:51,8, v skoku ob palici pa je Stjernild 
postavil nov danski rekord s 4.12 m.

V Tammerforsu je Finec Hyytiainen na 
tekmovanju vrgel kopje 72-03 m.

V Moskvi ja bilo prejšnji teden prven
stvo ZSSR, na katerem so bili doseženi 
naslednji rezultati: moški — 100 m: ICa. 
rakulov 10.6, Suharev 10,6; 200 m: Kara- 
kulov 21.7, Suharev 21.7, Sanadze 21.9; 
409 m: Koma.rov 48.6, Čevgun 48-9; 880 m: 
Čevgun 1:52.1, Veetjusme 1:53.3, Pugočcv- 
ski 1:54.0; 1500 m: Ve-etjusme 3:54.8 (Po
gače vski je bil čele peti); 5030 m: Sem- 
jonov 14:44.8; 10.080 m: Venjin 31:21.0; 
110 m ovire: Bulančik 14-2; 200 m ovire; 
Lunev 24.2; 460 m ovire; Lunev 52.7 (re
kord);, 3000 m ovire (steeple.-chease): Zve. 
rov 9:14.8; višina: Jasov 1.92 m; daljina: 
Kuznjecov 7.16 m; palica: Ozolin 4.18, 
Donisenko 4.18 m, Knjazov 4.18 m; tro
skok: ščerbakov 14.89 m; krogla: Lipp 
15.97; disk: levov 46.92 m", kopje: Varni-:n 
67.38 m, Jevljev C6.68 m; kladivo: Kanakl 
58,59 m (rekord); 4X100 in: Moskva 42-0; 
4 X 488 m: Ukrajina 3:16-0 (rekord); — 
ženske — 169 m: Sečenova 12.0; 400 m: 
Blinova 57.3 (rekord); 868 ra: Vasiljeva 
2:14.3; 1509 m: Vasiljeva 4:14.0; 80 m ovire: 
Čudina 11.5; višina: Čudina 1.60 in; da
ljina: Čudina 5-78 m; krogla: Andrejeva 
14.51 m; disk: Dumbadze 52.27m; kopje: 
Smjernickaja 49.99 m: 4X100 m: Moskva 
48.2; 4 X 200 m: Moskva 1:42.1 (rekord).

in kvalitetnih partij tet pokazal, da je 
tudi v vrstah PTT uslužbencev množični 
razvoj šaha vrgel na površje nove ta
lente. Posebno jo iznenadil Cvek, ki je 
med ostalim remiziral z obema mojstr
skima kondadatoma in porazil drugoka- 
tegornika Gajoviča.

Sušniku z zmago ned Germekom dobil 
v last lep pokal

TD Triglav (mlad.) : Lito
stroj (mlad.) 7:1 (4:0)
Ljubljana, 2. oktobra. Mladinska 

enajstorica TD Triglava je odigrala 
danes pokalno nogometno tekmo z mla
dinsko enajstorico Litostroja, ki je mo
rala kloniti pred tehnično boljšimi mla
dinci TD Triglava. Tekma se je končala 
z rezultatom 7:1 (4:0) v korist mladin- 
'ev Triglava.

Kladivar 11. : Polet 
(Maribor) j16:1 

Danes je bila v Celju pred 509 gle
dalci odigrana prvenstvena nogometna 
: elana med drugim moštvom domačega 
Kladivarja in mariborskim Poletom. 
Domači igralci so bili ves čas igre v 
očitni premoči in bi lahko kljub že 
itak visokemu rezultatu dosegli še višjo 
zmago. Kot strelca sta se zlasti odli
kovala Cater in Uršič.

iašairiaSSSIS____ ._
Nogometna prvenstva evropskih tov

Belgija s Švica 3:0
Bruselj, 2. oktobra. V reprezentančni 

tekmi je Belgija danes premagala Svioo 
s 3:0 (0:0).

Švedska : Norveška © : 9

Avstrija — 5. kolo: Wacker : Admira 
3:1, Oberlaa : Vorwarts 1:4, Austria . FC 
Wien 8:1, Vienna : Sportklub 3.1, FAC . 
Gloggnitz 2:2, Sturm : Slovan3-0.
L-estvica: Vienna, Austria 8, FAC <_ itd.

Italija — 4. kolo: Atalanta : Bari 2:1, 
Fi-orentina : Roma 4:1, Lazio : Gen«. 1:0, 
Milan : J-uventus 0:1, Palermo : Bologna 
2:1, Pro Patria : Novara 1:0, Sampdona . 
padca 1:1, Tormo : Lucchese 3.1, 1W-
stina : Inter 4:2, Venezia : Como 1.2. — 
Lestvica: Juventus 8, Como 7, Atalanta, 
Padca, Torino 6 itd.

S: hS - Beims 1-1. M«. ,*■ 
Francais 5:2, Sete : Marseille B2. Mete. 
Sockaux 0:2, Strassbourg : >ancy 3.0, 
Lens ; Montpellier 3:0. Lestvica: Mie 14, 
SochauK 12. Bordeaux, Toulouse UM.

Anrliia — 10. k-: Birmigham C. : Bolton 
W O®, Bleckpool Fulham 0:0, Chelsea : 

0:1, DeTby County : Arsenal .1:2»
Everton : Charltor. Ati. 0:1, HuddersfieldBurnley

fwg«JBr w- m. wS
Br. Albion : Liverpool 0:1. Lestvica. 
Wolverhampton W. 18. Liverpool 15, Bura- 
lev 14, Blackpool. A/rsena.] L itd. .

_ 19 kolo: Ostrava : Vik tona,
Plzen 0:1, Trnava : Košiče 1:1, MamPov.

Besu reutrtes NSto... -p , Kladno 4:1. Lestvica: tira-
Sparta 26. Bohemians 24, Te- 

plice. ATK. Slavia 22 itd.lice. aia. . - , , -c--.-::.Z-SSR — Tekme zadnjega tedna: Krilja 
Dinamo (Mi) 2:0. VVS : Torpedo 
0. šahtjor : Daugava RO, Dinamo 
Spartak 5:4. Lestvica: Dinamo (M) 
ie s tem sigurni letošnji prvak.

S.
(M)
(M) . ...
51, ki je s tem sigurni 
Spartak 46 itd.

Stockholm, 2. oktobra. Danes je tu re
prezentanca švedske igrala neodločeno z 
reprezentanco Norveške 3:3 (0:1). X Dslu 
pa je B-reprezentanca, Švedske premagala 
B-reprezentanco Norveške z 1:0.

Poljska : Bolgarija 3 s 2
Varšava. 2. oktobra. V reprezentančnem 

tekmovanju je danes Poljske premagata 
Bolgarijo 3:2 (2:1).
tekma za svetovno prvenstvo

Škotska s Irska Bs2
Belfast, 2. oktobra. 50.000 gledalcev je 

gledalo včeraj pop-oldne na. stadionu 
IVindsor Park prvemu kvaliiikacijs,«.emu 
tekmovanju za svetovno prvenstvo med 
Škotsko in Irsko, ki sc je končalo z 
izidom 8:2 (5:0). Gole eo dali za Škotsko 
v prvih petih minutah desno krilo V\ addel 
in srednji napadalec Morris, v 24. m -J. 
min. leva zveza Steel in levo krilo BeiLy 
ter pred koncem polčasa zopet _ v v nadel, v 
drugem polčasu pa v 25. minuti zopet 
Morris, nato desni krilec Mason m nokaj 
minut pred koncem tekme ponovno Mor
ris, dočim je za švedsko zabil ona gola 
v prvih 15 minutah drugega polčasa sred
nji napadleac Smyth. . . -

»Racing Football Club« iz Buenos Ai
resa, ki bo v kratkem šel na turnejo po 
Evropi. 3fe prejel ponudbo za dve tekmi 
v Avstriji, sklenjeno p a j e že gostovanje 
Argentincev v Italiji, Franciji, Angilji, 
Portugalski, Švici, Belgiji in Nizozemski.

V Djepropetrovsku je Zibina postavila
nov vsezvezni rekord za mladinke v me
tu krogle s 13.20 m. __ . .

Na stadionu Binama v Moskvi a e sov
jetski atlet Nikolaj Komarov dosegel nov 
vsezvezni rekord na 400 m z 48.5 m tauo 
izboljšal svoj in dosedanji Ljulkov re
kord za 0.1 sek., Evgenija Sečenova pa 
je izenačila sovjetski rekord na 100 m

Z V1 Leningradu je Zibina dosegla na tek
movanju nov sovjetski rekord v metu 
graante za ženske s 54.82 m* Ščerbakov 
Pa je vrgel kopje 68.76 m.

V Pragi je reprezentanca Prage pre-
magala Varšavo s 103:85 točkami, doseženi 
pa so bili naslednji rezultati: 409 m: Po- 
debrad (P) 49-8; 899 m: Statkiewicz (V) 
1:56,8; 5000 mi Zatopek 14:40 6; 110 m
ovire: Tošnar 15.3; daljina: Fikejz (vsi P) 
7 24 m; troskok: Hofman (V) 14.05 m; 
kopje: Ficht 63.2 m; kladivo: Dadak
49.79 m; disk: Mudra (vsi P) 4o.o2 m.

V Teplicah je Modraehova dosegla nov 
Češkoslovaški rekord v petoboju za žen
ske s 397 točkami.

V Budimpešti je Olga Gyarmati ne 
tekmovanju dosegla nov madžarski re
kord r,a 80 m z ovirami 11.7.

V Szolnoku je ženska rezentanca 
Madžarske premagala Romunijo s 54 5: 
40.5 točke.

Plavanje
Japonski plavalci na čelu s fenomenom 

Fnruhashijom bodo odpotovali iz Los 
Angelesa v Brazilijo, kjer bodo v tem 
mesecu imeli ekshibicije v Rio de Janeiru, 
San Paulu in Nic.Iitheroyu.

Sovjetski plavalec Betehtin je po pr
venstvu ZSSR v Bakuju dosegel tri nove 
sovjetske rekorde v prsnem stilu, in si
cer na 206 m z 2:42.8, na 409 m s 5:48-9 
in na 560 m s 7:23.4.

Tenis
V Berkeleyu je Schroeder na prvenstvu 

ZDA na. trdih (betonskih) igriščih v fi
nalu posameznikov premagal Sturgessa s 
6:1, 6:3, 6:1, v finalu moških parov pa 
sta Schroeder in Sturgess premagala 
Drobnega in Gornika s 6:4, 6:3: 4:6, 3:6, 
9:7. V finalu posameznic je Kart Pre. 
magala Head s 6:3, 6:4, ženski par Mo- 
ran-Kovacs pa je v finalu premagal par 
aHrt-Fry s 6:3, 6:4, dočim eta v mešanih 
parih Sturgess in Hartova premagala v 
finalu par Cucelli-Smiih s 6:1, 11:9.

V Bologni so se končale prve finalne 
igre letošnjega italijanskega prvenstva, 
na katerem ne sodelujejo Cucelli, M. Del 
Bello in Canapelle. ki so še vedno v 
Ameriki. V finalu moških parov sta R. 
Del Bello in Belardinelli premagala par 
Caccia-Seribani 6:4, 6:1, 6:3, v finalu po
sameznic pa je Bossijeva premagala Mi- 
glerijevo s 3:6, 7:5, 6:3.

Qebra 8-ezisStola Janija 
in Šitassate i? Huforovničn

Dubrovnik, 2. oktobra. Pred velifkim 
številom gledalcev so nastopili danes 
francoski plavalci tudi v Dubrovniku, 
kjer je Jany dosegel ponovno dobre 
rezultate, ki so naslednji:

100 m prosto: Jany 58.4, Skanata 
59.7. — 200 m prosto: Jany 2:10.6, 
Ilič 2:16.6. — 400 m prosto: Steva
novič 5:10.0, Boiteau 5:22.0. — 100 m 
prsno: Barbič 1:17.4. — 3X50® 
mešano: Skanata, Barbieri, Ilič,
1:32.6, Jug 1:37,8, TOEC (Jany, Boiteau, 
Gerard) 1:39.0,

Sestra Alexa Janyja Ginette ni na
stopila, ker se je slabo počutila. — 
Francoski plavalci bodo nastopili v če
trtek tudi v Ljubljani.

R o k o m e t
V Budimpešti se je končalo žensko sve. 

tovno prvenstvo, na katerem so bili do
seženi naslednji rezultati: Madžarska ; 
Francija 7:3, Avstrija : CSR 3:2. Avstri
ja : Francija 8:1, Madžarska : CSR 4:1 
Prvak je postala Madžarska s 6 tockml 
pred Avstrijo 4, CSR 2 m Francijo 0 
točk.

V Eindhovenn na Nizozemskem je mo. 
ška reprezentanca Nizozemske premagala 
Švico z 11:6.

RAZPIS
V zvezi s postavitvijo operativnega 

fizkulturnega gradbenega plana za le
to 1950 in perspektivnega plana, za le
to 1950. poziva Komite za fizkulturo 
VLRS Komisije za fizkulturo pri 
OBLO, da pristopijo takoj k zbiranju 
podatkov o fizkulturnih objektih, ki 
naj se gradijo v posameznih okrajih 
v letu 1950., odnosno 1951 s ciljem, da 
se doseže petletni lizkulturni grad
beni plan.

Komisije za fizkulturo OBLO naj 
pozovejo Okrajne fizkulturne referen
te, da sestavijo v tesnem sodelovanju 
s fizkulturnimi organizacijami, sindi
kalnimi referenti, množičnimi organi
zacijami in referenti za turizem na 
področju OLO-ja svoj gradbeni plan 
ločeno za leto 1950 in 1951. Plan naj 
zajame vse gradnje, ki bodo služile 
v fizkulturne namene brez ozira, kdo 
jih namerava graditi, odnosno finan- 
cirati. . ... _ „Plan naj vsebuje sledeče podatke:

1. OBLO, MLO, OLO; 2. kraj grad
nje; 3. vrsta objekta (nogometno igri
šče, fizkulturni dom, plavališče); 4.
potrebna finančna sredstva za posa
mezen objekt; 5. kje se bodo predvi
dela finančna sredstva za poedini ob
jekt, na primer: v proračunu OLO, pri 
sindikatu itd.

Iz plana naj t>o ravno tako točirko
predvideno, ali je planirani objekt:
a) novogradnja; b) nadaljevanje grad
nje iz prejšnjega leta; c) večja adap
tacija.

Komisija za fizkulturo pri OBLO 
naj pregleda sprejete plane posamez
nih okrajev, ugotovi njihovo realnost 
ter na osnovi istih sestavi pregledne 
sumarne plane po gornjih točkah za 
vso oblast, ki ga predloži v spodaj 
označenem roku Komiteju za fizkul
turo VLRS.

Komisije za fizkulturo pri OBLO 
naj opozorijo fizkulturne referente pri 
OLO-jih, da vrnejo svoje gradbeno 
plane za leto 1950. po vrednosti in ko
ličini materiala prarročasno v plane 
planske komisije pri OLO. Ravno tako 
pa naj fizkulturne gradnje oblastnega 
značaja zajemno plansko komisijo pri 
OBLO.

Sumarne piane naj komisije za fiz
kulturo pri OBLO dostavijo tukajšnje
mu Komiteju najkasneje do 20. okto
bra 1949.

*
Uprave šol, telovadnih in. športnih 

društev, klubov in sekcij!
Fizkulturni učitelji, učitelji in tre

nerji, inštruktorji, vodniki in vodnice!
Naročite se na »Vodnika«, glasilo za 

poljudno fizkulturo. Prinaša Vam na
vodila za Vaše vsakdanje praktično 
vzgojno delo v društvih, sekcijah in 
šolah. S študijem gradiva boste mnogo 
prispevali k izboljšanju dela na pod
ročju telesne vzgoje in hitrejšemu dvi
ganju kvalitete našega športa in fizič
ne kulture. Letna naročnina 150 din, 
polletna 75 din, a posamezna številka 
15 din. Naročila naslovite na Upravo 
»Vodnika«, Ljubljana, Tabor.

Tisk Tiskarne »Slovenskega poročevalca« v Ljubljani — Odgovorni urednik 
Igor Prešeren ~ Uredništvo in uprava; Ljubljana, Tabor — Telefon 33-85. 

ob nedeljah popoldne 55-22 do 26. Čekovni račun uprave št. 6-90603-6

Konferenca delegatov
Imena niso važna. Zato si bomo imena izmislili. De

janja si pa nismo izmislili. Morda ne odgovarja povsem 
stvarnim dejstvom, toda v glavnem se je to dogajalo v 
Pragi, zgodilo bi se pa tudi lahko v Budimpešti, Sofiji, 
Bukarešti itd., itd. to se pravi, v glavnih mestih nam tako 
»prijateljsko naklonjenih« držav. Kakšna je bila zakulisna 
igra v zvezi s prepovedjo udeležbe našim igralcem na 
svetovnem prvenstvu v odbojki, ne vemo. Vemo pa to. da 
je prireditelje gnalo samo eno dejstvo: kako onemogočiti 
jugoslovanskim športnikom udeležbo na tem, kakor tudi 
na vseh ostalih mednarodnih športnih prireditvah, kjer 
bi se mogli izkazati.

Torej odlomek iz tega dogodka smo si zamislili nekako 
takole;

V udobnem fotelju za široko pisalno mizo je sedel 
gospod Pavliček. No, sedaj je tovariš, državljan ali kako 
že, bili pa so časi, ko je bil gospod in teh časov se prav 
rad spominja. Sicer pa tudi danes se nima kaj pritoževati 
— kje neki!

Gospod Pavliček si je z lepim, novim vžigalnikom 
(avstrijski proizvod) prižgal debelo »havano« (ameriški 
proizvod), prekrižal noge in preko očal pogledal svojega 
sekretarja, ki je stal na drugi strani mize.

— Da, torej je taka zadeva. Vem, vem. Jugoslovanska 
vrsta se je prijavila. Prijavila se je res. In mi ne moremo 
odkleniti! Kaj pa mislite?! Na drugi strani pa — gospod

Vtaknil je cigaro v usta, in napravil z obema rokama 
Minister pravi — saj veste! Informbiro.., Toda to ni 

moja stvar.
kretnjo, ki naj bi pomenila obžalovanje.

— Torej, pravite, da je zadnji čas, da dobijo Jugoslo
vani vizum za potovanje v Prago, Res. res — zadnji čas. 
Toda to ni moja stvar. Popolnoma in prav nič moja stvar. 
Obžalujem!

—- Toda, gospod predsednik, se je oglasil sekretar.

— Ljudje, športniki tujci se razburjajo. Vprašujejo. Mi 
moramo intervenirati pri zunanjem ministrstvu!

— Vem, vem — sicer pa, nekako se mi zdi, da zelo 
vroče zastopate stvar Jugoslovanov — hm?

Gospod Pavliček je zažmrknil z levim in lokavo po
gledal svojega sekretarja z desnim očesom,

— Nikakor, kako morete!?
— Vem, vem, se je ubranil gospod Pavliček. — Ra

zumem, razumem. Stara stvar, stare simpatije. Veste, saj
— gospod Pavliček je pogledal okoli sebe in tiše nada
ljeval: Tudi jaz jim nikakor nisem takšen nasprotnik. Ce 
se spomnim starih časov... Ho, ho! Takrat sem imel lep 
položaj. Vsesokolski zlet — kaj pravite? Se pred to ne
srečno vojno. Ampak — vzravnal se je v naslonjaču...
— Izrodili so se, izrodili, razumete?

— Razumem! Tudi sekretar ee je vzravnal.
— Tako, da. Danes imamo sejo. Bomo videli kaj bodo 

rekli ostali. Ce bodo zadovoljni, da pridejo Titovci sem, 
prav, če pa ne — kaj morem? In gospod Pavliček je z 
obema rokama zopet napravil kretnjo obžalovanja...

Pred lepim poslopjem čehoslovaških športnih zvez je 
stalo že precejšnje število avtomobilov. Kot zadnja se je 
pred stopniščem ustavila velika limuzina iz katere je iz
stopil ruski delegat. Z lepo usnjeno aktovko pod pazduho 
in s spremljevalcem ob strani se je napotil po Stopnišču, 
kjer ga je sprejel vratar in spremljal do vrat velike 
dvorane.

— Zdravstvujte tavariščl! Lahko začnemo.
— Lahko začnemo, se je oglasil odmev.
Okoli okrogle mize, pregrnjene z rdečim suknom, so 

sedeli delegati nastopajočih držav. Poleg Čeha, gospoda 
Pavlička je sedel brat Madžar, gospod Szabo, poleg njega 
delegat bratske Bolgarije gospod Lažev, njemu na desni 
strani gospod Wieczlawcik — Poljak, ki se je razgovarjal 
do prihoda ruskega delegata tavarišča Kogonjeva z dele
gatom bratske Romunije, gospodom Meninescujem. V ne
prisiljenem pogovoru je bil do prihoda ruskega delegata

najglasnejši Albanec Enver (priimek smo pozabili), ki je 
sedel na desni strani Romuna Meninescuja.

— Tavarišči! je začel ruski delegat g. Kogonjev, toda 
gospod Pavliček ga je prekinil, Kogonjev si še ni opomo
gel od presenečenja, ker mu je vpadel tale debeli Ceh v 
besedo, ko se je njegov razsrjeni obraz že razlezel v zado
voljen nasmeh. Gospod Pavliček je namreč otvoril sejo in 
pozdravil v prvi vrsti delegata tavarišča Kogonjeva. Po 
vrsti nato je pozdravljal še ostale delegate, se vsakemu 
priklonil in jim znovič zaželel dobrodošlico v gostoljubni 
Pragi. Nato je preda) besedo tavarišu Kogonjevu.

— Tavarišči — je ponovno začel delegat sovjetskih 
športnikov. — Tukaj smo se zbrali hm, hm, da se pogo
vorimo o vseh organizacijskih vprašanjih, eh, ki se tičejo 
svetovnega prvenstva v odbojki. Zbrali smo se namreč, 
da se zmenimo kakšno stališče bomo zastopali na prihodnji 
konferenci, kjer bodo hm, tudi zastopniki zapadnih, Impe
rialističnih držav. Začel bi kar z najvažnejšim vprašanjem 
in to je udeležba jugoslovanskih izrodkov na tem prven
stvu. (besedi »jugoslovanskih izrodkov« sta mu šle le s 
težavo preko ustnic. Ko jih je izgovoril je nakremžii 
obraz, kot da bi pojedel preveč kislo kumarico).

— Torej oni hočejo sodelovati. Mi pa vemo, da bi s 
svojo Titovsko propagando in že s samo navzočnostjo 
zastrupljali naše in tudi druge športnike.

—: Tako je! — je zaoril zbor.
— Kaj mislite tavarišči kakšne ukrepe naj podvza- 

memo?
Na mnenje tavariščev pa ni počakal, ampak je nada

ljeval:
— Mislim, da se strinjate z mano, ko vam povem, da 

smo že napravili nekaj potrebnih korakov, ki bodo one
mogočili prihod hm, Titovcev. Kakšni so ti ukrepi vam 
na žalost ne morem dati točnih pojasnil, vendar mislim, 
da se z vsemi koraki, ki jih stori sovjetska delegacija v 
tej smeri, že vnprej strinjate.

— Strinjamo se! se je glasilo okoli okrogle mize,
— Torej zagotovljeno je vsekakor, da hm, Titovci ne

bodo prišli na prvenstvo. Lahko preidemo k diskusiji.
Gospod Pavliček, ki je vneto prikimaval besedam tava

rišča Kogonjeva, je tiho, kot, da hi se bal, da ga bi kdo 
slišal, povzel besedo:

— Popolnoma se strinjam z rešitvijo tega vprašanja. 
Vendar bi pripomnil, da moramo naše stališče zastopati 
tudi na prihodnji seji. Kakor sem slišal ostali športniki, 
gostje in tujci niso zadovoljni s tem, da Titovcev (to be
sedo je izgovoril zaničljivo) — ne bo na svetovno prven
stvo.

Tavarišč Kogonjev je odgovoril:
— O tem vprašanju z ostalimi ne bomo razpravljali! 

Kaj pa moremo mi za to, če češkoslovaško zunanje mini
strstvo odkloni Titovcem hm, vizum hc, hc!?

— Sijajna rešitev je zbor navdušeno prikimaval.
— Preidemo lahko na ostala organizacijska vprašanja 

— je nadaljeval tavarišč Kogonjev in se vsedel na udoben 
naslonjač.

Gospod Pavliček je sedel za svojo lepo pisalno mizo. 
Preko očal je pogledal svojega sekretarja, se udobno 
naslonil na oblazinjeno naslonjalo, si prižgal z novim vži
galnikom debelo cigaro in prekrižal noge.

— Vidite, na seji so popolnoma zastopali moje stališče. 
Naše zunanje ministrstvo je dokončno odklonilo Jugoslo
vanom _ vizum, Kaj pa mislite? Njihova sovražna propa
ganda in že sama njihova navzočnost bi zastrupljala naše, 
pa tudi ostale športnike. Da, da, tako je.

T" GosP°d Pavliček, dovolite, da pripomnim, da se kot 
ostali tako tudi naši športniki razburjajo, da ni jugoslo
vanskih odbojkašev na prvenstvo. Vlada resno nezadovolj
stvo ...

— Vem, vem, toda kaj morem pomagati? Jaz sem vse
kakor napravil vse, kar je bilo v moji moči. To jim tudi 
lahko poveste.

S kretnjo roke je odslovil svojega sekretarja, ki je 
zaprl za sabo oblazinjena vrata.

Gospod Pavliček pa je vzdihnil: On, ta politika, poli
tika! Šport bi moral biti nad vsako politiko. Toda kaj 
hočemo,,,


